

आजाद सिपाही



आयुर्वेदिक दारुसूत्र
एवं **अग्नि कर्म** द्वारा
सफल इलाज शुरु



AVOID SURGERY

- PILES
- FISTULA
- FISSURES &
- PILONIDAL SINUS

आयुर्वेद की युक्ति रोग से मुक्ति

PILES CURE CENTER
& SHIVAY AYURVEDA CHIKITSALYA

सम्पर्क करें
9162732562, 7004764956
Near Madan Dhaba, Kokar, Ranchi

FLORENCE
Group of Institutions
(A Unit of Haji Abdur Razzaque Educational Society)
Irbha, Ranchi-835219, Jharkhand



Admission OPEN 2024-25
PLACEMENT Assistance Scholarship Facility Available

PHARMACY D-PHARM
NURSING ANNA GUN
POST-BASIC B.S.C. X-RAY/OPHTHALMIC
BASIC B.S.C. M.S.C. ASST. OF ASSISTANT
Separate Hostel For Boys & Girls
M.: 9031231082, 7903999411, 6205145470
E-mail : fsiirba@gmail.com
Website : www.florenceinirba.com

झामुमो के आमंत्रण पर पहली बार रांची में जुटेंगे राष्ट्रीय नेता इंडी अलायंस की न्याय उलगुलान महारैली आज

- बैनरों, होर्डिंग और झंडों से पटी राजधानी
- मेजबान झामुमो ने तैयारियों में झोंकी ताकत

सूत्र

रांची (आजाद सिपाही)। झारखंड मुक्ति मोर्चा की मेजबानी में रविवार को राजधानी में न्याय उलगुलान महारैली का आयोजन हो रहा है। धुवाँ के प्रभात तारा मैदान में दोपहर एक बजे शुरू होनेवाली इस रैली में राष्ट्रीय स्तर के कई नेता शामिल होंगे। यह पहला मौका है, जब झामुमो के आमंत्रण पर इतने सारे नेता एक साथ रांची आ रहे हैं। रैली की तैयारियाँ पूरी हो गयी हैं। ट्रैफिक व्यवस्था से लेकर सुरक्षा तक के व्यापक इंतजाम किये गये हैं। पूरे शहर को झंडों, बैनरों और पोस्टरों से पाट दिया गया है। कई स्थानों पर तोरण द्वार भी बनाये गये हैं।

मुख्य मंच और पंडाल तैयार : प्रभात तारा मैदान में मंच और पंडाल का निर्माण पूरा हो गया है। महारैली के लिए तीन मंच बनाये गये हैं। इनमें



मुख्यमंत्री चंपाई सोरेन ने लिया तैयारियों का जायजा

महारैली की तैयारियों का जायजा लेने मुख्यमंत्री चंपाई सोरेन शनिवार को प्रभात तारा मैदान पहुंचे। उन्होंने वहां मीडिया से कहा कि हम लोग केंद्र सरकार की नीतियों का पोल खोलने का काम करेंगे।

दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल और झारखंड के पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन की गिरफ्तारी को लेकर जनता में काफी आक्रोश है। उन्होंने कहा कि जनता लोकसभा चुनाव में इसका जवाब देगी।

एक मुख्य मंच और दो सहायक मंच शामिल हैं। एक मुख्य पंडाल और दो सहायक पंडाल भी बनाये जा रहे हैं, ताकि महारैली में आनेवाले लोगों को गर्मी से बचाया जा सके। पंडालों में दो दर्जन एलएचडी स्क्रीन लगाये गये हैं। दो हजार जवानों के साथ एटीएस की हिट टीम भी तैनात: महारैली में

के चार पुलिस अफसरों को जेड प्लस और एसपीजी सुरक्षा वाले गैरट के साथ सुरक्षा में लगाया गया है। रांची के अलावा गुमला, लोहरदगा, सिमडेगा, सरायकेला, पलामू, लातेहार, रामगढ़, बोकारो और धनबाद से इम्पेक्टर स्तर के 11 अफसरों की तैनाती रांची में की गयी

ये नेता होंगे शामिल

महारैली में जो नेता शामिल होंगे, उनमें कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे, सांसद राहुल गांधी, नेशनल कांग्रेस के डॉ फ़ारूक अब्दुल्ला, सपा अध्यक्ष अखिलेश यादव, राजद सुप्रीमो लालू यादव, उनके पुत्र तेजस्वी यादव, पंजाब के मुख्यमंत्री भगवंत मान, आप सांसद संजय सिंह, सुनीता केजरीवाल, तृणमूल कांग्रेस के डेरेक ओ ब्रायन, शिवसेना (उद्धव) की प्रियंका चतुर्वेदी, माकपा नेता वृंदा करात, भाकपा माले महासचिव दीपाकर भट्टाचार्य और अन्य शामिल हैं। चुनावी व्यस्तता की वजह से दक्षिण भारत के कई दिग्गज महारैली में शामिल नहीं हो पायेंगे। झामुमो की ओर से सीएम चंपाई सोरेन, कल्पना सोरेन, राज्य के मंत्री और अन्य नेता मंच पर मौजूद रहेंगे।

है। जैप के पांच डीएसपी भी रैली की सुरक्षा व्यवस्था में शामिल रहेंगे। इसके अलावा झारखंड एटीएस की हिट टीम को भी रैली स्थल पर तैनात किया गया है।

पंकज त्रिपाठी के जीजा की धनबाद सड़क हादसे में मौत

बहन अस्पताल में एडमिट

आजाद सिपाही संवाददाता

निरसा। बॉलीवुड के चर्चित कलाकार पंकज त्रिपाठी की बहन और जीजा सड़क हादसे के शिकार हुए हैं। इसके बाद उन्हें अस्पताल में भर्ती कराया गया है। दोनों बिहार के गोपालगंज के कमालपुर से निरसा आ रहे थे। पंकज के बहनोई मुन्ना तिवारी कार ड्राइव कर रहे थे। बहन सरिता कार में सवार थी। निरसा में हुए हादसे के बाद दोनों को जख्मी हैं। आनन-आनन में दोनों को

एसएनएमएमसीएच अस्पताल में भर्ती कराया गया। हादसे में पंकज त्रिपाठी के जीजा मुन्ना तिवारी की मौत हो चुकी है। वहीं, उनकी बहन सरिता जख्मी अवस्था में अस्पताल में भर्ती हैं। घटना के बाद तुरंत आसपास के लोगों ने घायलों को निकाला और निरसा पुलिस को सूचना दी। इसके बाद मौके पर पहुंची निरसा पुलिस ने घायलों को तत्काल एंबुलेंस से उचित इलाज के लिए धनबाद भेज दिया। डिवाइडर में फंसी गाड़ी को निकालने के प्रयास में जूट गयी।

चाइबासा में पीएलएफआइ के दो नक्सली गिरफ्तार

दो एके 47, तीन मैगजीन, 118 गोली और 50 हजार नगद बरामद

आजाद सिपाही संवाददाता

चाइबासा। लोकसभा चुनाव से पहले पश्चिमी सिंहभूम पुलिस को बड़ी सफलता मिली है। पुलिस ने पीएलएफआइ के एरिया कमांडर सोमा हेंब्रम और बिरसा खंडाडत को गोडलंकेरा थाना क्षेत्र के चितिर पहाड़ी के पास से गिरफ्तार किया है। उनके पास से दो एके 47 राइफल, तीन मैगजीन, 118 राउंड गोली, 50 हजार नगद और कई अन्य सामान बरामद किये गये हैं।

एसपी आशुतोष शेखर ने बताया कि उन्हें जंगल पहाड़ी क्षेत्र में प्रतिबंधित नक्सली संगठन पीएलएफआइ के एरिया कमांडर सोमा हेंब्रम उर्फ नाजोम के अपने दस्ते के कुछ सदस्यों के साथ घूमने की सूचना मिली थी। यह दस्ता गोडलंकेरा और आनंदपुर थाना क्षेत्र में चल रहे विकास कार्यों को बंद करने तथा टेकेदार से लेवी मांग करने की फिराक में था। एसपी ने एक टीम को इलाके में भेजा, जिसने चितिर पहाड़ी क्षेत्र के आसपास अभियान के दौरान दोनों नक्सलियों को गिरफ्तार किया। दोनों को शनिवार को जेल भेज दिया गया।

कांग्रेस के शहजादे को वायनाड में भी संकट दिख रहा है : मोदी

महाराष्ट्र के नांदेड़ में कांग्रेस पर बरसे प्रधानमंत्री पहले चरण में एनडीए के पक्ष में एकतरफा मतदान

आजाद सिपाही संवाददाता

नांदेड़। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने शनिवार को एक बार फिर विपक्ष और कांग्रेस पर तीखा हमला बोला। यहां एक चुनावी रैली में उन्होंने कहा कि पहले चरण के बाद बूथ लेवल पर जो विश्लेषण हुआ है, उससे यह विश्वास पक्का हो गया है कि पहले चरण में एनडीए के पक्ष में एकतरफा मतदान हुआ है। उन्होंने कहा कि मतदाता देख रहे हैं कि इंडी गठबंधन के लोग अपने स्वार्थों में, अपने भ्रष्टाचार को बचाने के लिए एक साथ आये हैं। पहले चरण में लोगों ने इंडी गठबंधन को पूरी तरह से नकार दिया है। ये लोग दावे जो भी करें, लेकिन सच्चाई यह है कि चुनाव से पहले ही कांग्रेस के नेताओं ने हार मान ली है। इसलिए कुछ नेता, जो लोकसभा से जीतकर आते थे, इस बार राज्यसभा के जरिये अंदर जाकर बैठ गये हैं। हालात ये हैं कि विपक्षी गठबंधन को चुनाव लड़ने के लिए उम्मीदवार ही नहीं मिल रहे हैं। ज्यादातर सीटों पर इनकी पार्टी के नेता चुनाव प्रचार



के लिए नहीं जा रहे हैं। कांग्रेस, ऐसी बेल जो सहारा देने वाले को ही सुखा देती है बाद में महाराष्ट्र के परभणी में भी पीएम मोदी ने एक विशाल जनसभा को संबोधित किया। वहां कांग्रेस पर निशाना साधते हुए पीएम मोदी ने कहा कि कांग्रेस एक ऐसी बेल है, जिसकी अपनी न कोई जड़ है, न जमीन है और इसे जो सहारा देता है, उसे ही सुखा देती है। आजादी के समय कांग्रेस ने देश का विभाजन करवा दिया, आजादी के बाद कश्मीर की समस्या खड़ी कर दी। कांग्रेस ने 370 के बहाने वावा साहेब का संविधान कश्मीर में लागू नहीं होने दिया। इस दौरान प्रधानमंत्री ने कहा कि 2024 का चुनाव सिर्फ सरकार बनाने के लिए नहीं हो रहा है, बल्कि देश को विकसित और

राहुल गांधी पर बोला हमला

प्रधानमंत्री ने कांग्रेस नेता राहुल गांधी का नाम लिये बिना उन पर तीखा हमला बोला। प्रधानमंत्री ने कहा, कांग्रेस के शहजादे को भी वायनाड में संकट दिख रहा है। शहजादा और उनकी टोली 26 अप्रैल को वायनाड में वोटिंग का इंतजार कर रही है। 26 अप्रैल को वोटिंग के बाद ये शहजादे के लिए एक और सुरक्षित सीट घोषित कर देंगे। प्रधानमंत्री ने कहा कि कांग्रेस का यह परिवार आजादी के बाद पहली बार खुद कांग्रेस को ही वोट नहीं देगा, क्योंकि जहां वे रहते हैं, वहां कांग्रेस का उम्मीदवार ही नहीं है। जिस परिवार के भरोसे कांग्रेस चलती है, वह खुद कांग्रेस को वोट नहीं दे पायेगा। विपक्षी गठबंधन को निशाने पर लेते हुए पीएम मोदी ने कहा कि लोग देख रहे हैं कि विपक्षी गठबंधन के भ्रष्ट नेता अपने परिवारों के हितों के लिए इकट्ठे हुए हैं, लेकिन लोगों ने उन्हें नकार दिया है।

आत्मनिर्भर बनाने के लिए हो रहा है। पिछले कार्यकाल में हमने चंद्रयान की सफलता देखी। अगले कार्यकाल में देशवासी गणतन्त्र की सफलता देखेंगे। सिर्फ 10 वर्षों में देश ने विकास की लंबी दूरी तय की है।

भागलपुर की सभा में मोदी सरकार को घेरा कांग्रेस नेता ने सरकार बनी तो खटाखट देंगे पांच गारंटी : राहुल

आजाद सिपाही संवाददाता

भागलपुर। कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने कहा है कि यदि उनकी सरकार बनी, तो वह सबसे पहले पांच गारंटियों को पूरा करेंगे, जो युवा, किसान, महिलाएं, मजदूर आशा वर्कर और सेना से जुड़ी होंगी। शनिवार को यहां इंडी अलायंस की चुनावी रैली में उन्होंने पीएम मोदी पर निशाना साधते हुए कई आरोप भी लगाये।

राहुल गांधी ने कहा कि अगर हमारी सरकार बनी, तो जितना कर्ज पीएम मोदी ने अरबपतियों का माफ किया है, उतना पैसा हम गरीबों को देंगे। गरीब परिवारों की लिस्ट निकालेंगे। हर परिवार से एक महिला चुनी जायेगी, जिसके खाते में हर साल एक लाख रुपये डाले जायेंगे। हर महीने साढ़े आठ हजार रुपये खाते में खटाखट आयेंगे।

राहुल गांधी ने दूसरी गारंटी गिनाते हुए कहा कि देश बेरोजगारी का सेक्टर बन गया है। देश का युवा आठ घंटे इंस्टा और फेसबुक पर लगा रहता है। हम देश के ग्रेजुएट, डिप्लोमा होल्डर को अप्रेंटिसशिप का अधिकार देंगे। इसके तहत हर युवा को पहली नौकरी का अधिकार हमारी सरकार देगी। हर महीने ट्रेनिंग के



दौरान साढ़े आठ हजार रुपये खाते में आयेंगे। राहुल गांधी ने कहा कि किसानों को दो गारंटी देंगे, जिसमें कर्जा माफी और गारंटी न्यूनतम समर्थन मूल्य शामिल होगा। हमारी सरकार आधी तो अग्निवीर योजना को खत्म कर देंगे। देश को दो तरह की शहादत और दो तरह के जवान नहीं चाहिए। इसके साथ ही पांच तरह की जीएसटी को खत्म करके एक जीएसटी बनायेंगे। राहुल गांधी ने मजदूरों और आशा वर्करों के लिए भी वादे किये और कहा कि आशा-आंगनबाड़ी वर्करों की आमदनी दोगुनी करेंगे। मजदूरों को चार सौ रुपये न्यूनतम मजदूरी देंगे। राहुल गांधी की इस रैली में राजद के तेजस्वी यादव और लेफ्ट पार्टियों के भी नेता शामिल रहे।

कटिहार की चुनावी रैली में नीतीश कुमार ने लालू पर कसा तंज किसी को इतना बाल-बच्चा पैदा करना चाहिए क्या?

आजाद सिपाही संवाददाता

कटिहार। बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने शनिवार को यहां कहा कि पैदा तो बहुत कर दिया, इतना बाल-बच्चा पैदा करना चाहिए क्या। उनका यह तंज राजद सुप्रीमो लालू यादव के परिवार और उनके बच्चों को लेकर था, हालांकि उन्होंने किसी का नाम नहीं लिया। नीतीश कुमार के इस बयान पर सियासी हंगामा शुरू हो गया है।



क्या कहा नीतीश ने : नीतीश कुमार ने लालू यादव पर तंज कसते हुए बच्चों को लेकर

राजद ने नीतीश कुमार को जवाब दिया

नीतीश कुमार की टिप्पणी के बाद राष्ट्रीय जनता दल ने पलट वार किया है। राजद के प्रवक्ता मृत्युंजय तिवारी का कहना है, नीतीश कुमार पूरी तरह से गड़बड़ा गये हैं। भाजपा ने उन्हें पीएम के साथ मंच साझा करने से रोक दिया। इससे उन्हें दुख है और उन्होंने कल मतदान के दौरान लोगों का आंदोलन भी देखा। अपनी हार को लेकर आश्वस्त हैं। इसलिए घबराहट में वह लालू प्रसाद यादव के खिलाफ व्यक्तिगत टिप्पणी कर रहे हैं। नीतीश कुमार के पास कोई राजनीतिक जमीन नहीं बची है।

टिप्पणी कर दी। उन्होंने कहा कि किसी को इतना ज्यादा बाल-बच्चा पैदा करना चाहिए क्या। राजनीति में 'परिवारवाद' पर इशारों में चुटकी लेते हुए उन्होंने कहा, आजकल कुछ लोग सब कुछ

दावा करते हैं। जब उन्हें हटाय़ा गया, तो उन्होंने अपनी पत्नियों को नियुक्त किया। अब उनके बच्चे हैं। इसी दौरान नीतीश कुमार ने बिना नाम लिये लालू परिवार को भी लपेट लिया। नीतीश ने कहा, अब पैदा तो बहुत कर दिया। इतना ज्यादा पैदा करना चाहिए किसी को, बाल बच्चा। अब उन्होंने अपने बेटे, बेटियों और हर किसी को शामिल कर लिया है। वे हर जगह कुछ न कुछ कहते रहते हैं।

Deals in :
All types of CP Bath fitting,
Pumps, Sanitaryware,
Pipes & fitting

YASH ENTERPRISES

J.J. Road, Beside, Deepak Trading, Upper Bazar, Ranchi-01
Ratan Prasad
Mob. : 9835901322, 9709082614



खूंटी में सियासत की चौखट पर महिलाओं का दबदबा

सभी छह विधानसभा क्षेत्रों में पुरुषों से अधिक है महिला वोटर्स की संख्या

अनिल मिश्रा

रांची। महिलाएं हर क्षेत्र में पुरुषों के बराबर जिम्मेदारियां निभा रही हैं। जमीन से लेकर आसमां तक वह कहीं भी पुरुषों से पीछे नहीं हैं। चुनाव मैदान में भी आधा आबादी यदि एकजुट हुई तो निर्णायक भूमिका निभा सकती है। प्रत्येक क्षेत्र में दमखम दिखाने वाली महिलाएं सियासत की चौखट पर भी निर्णायक साबित हो सकती हैं। अपने मुद्दों पर एक होकर अगर महिलाएं मतदान करें तो चुनाव को प्रभावित करने का दमखम रखती हैं। कई मुद्दे पर जिस तरह महिलाओं ने मुखर होकर अपनी बात रखनी शुरू की है। इससे जाहिर है कि बदलाव की हवा का झोंका आया है। हमेशा सुर्खियों में रहनेवाली जनजातियों के लिए सुरक्षित संसदीय सीट की विभिन्न विशेषताओं में एक खास है कि इस लोकसभा क्षेत्र के सभी छह विधानसभा क्षेत्रों में महिला मतदाताओं की संख्या पुरुषों की अपेक्षा अधिक है। खूंटी, गुमला, सिमडेगा, गुमला, रांची और सरायकेला-खारसावां इन छह जिलों में फैले खूंटी लोकसभा क्षेत्र



सिर्फ एक बार महिला को मिला संसद पहुंचने का मौका

खूंटी संसदीय क्षेत्र में भले ही महिला मतदाताओं की संख्या पुरुषों की तुलना में अधिक हो, पर इस संसदीय सीट पर अब तक हुए 17 लोकसभा चुनावों में मात्र एक महिला को अब तक संसद पहुंचने का का मौका मिला है और वे यहीं बिहार की पूर्व मंत्री और बिरसा कॉलेज खूंटी की प्राचार्या सुशीला केरकेट्टा। सुशीला केरकेट्टा ने 2004 के लोकसभा चुनाव में छह बार के सांसद कइया मुंडा को मात दी थी। उसके पहले या बाद में किसी महिला को लोकसभा पहुंचने का मौका नहीं मिला। वैसे कांग्रेस ने सुशीला के-

रकेट्टा के पहले या बाद में किसी भी पार्टी ने महिला उम्मीदवारों को टिकट नहीं दिया। भाजपा ने भी अब तक किसी महिला प्रत्याशी को मैदान में नहीं उतारा है। वैसे दलामनी बारला ने 2009 के लोकसभा चुनाव में आम आदमी पार्टी से पर भाग्य आजमाया था, लेकिन वह अपनी जमानत तक बचा नहीं पायी थी। ऐसा नहीं है कि इस संसदीय सीट से अन्य महिला प्रत्याशियों ने चुनाव नहीं लड़ा हो, पर किसी बड़े राजनीतिक दल के टिकट पर उन्हें किस्मत आजमाने का मौका नहीं मिला।

में कुल मतदाताओं की संख्या है 13 लाख नौ हजार 6771। इनमें महिला मतदाताओं की संख्या 6,66,584 और पुरुष वोटर्स की संख्या है 6430871। इस संसदीय

क्षेत्र के छह विधानसभा क्षेत्रों में भी महिला वोटर्स की संख्या पुरुषों से अधिक है। एक भी विधानसभा क्षेत्र ऐसा नहीं है, जहां पुरुष मतदाताओं की संख्या महिलाओं

किसी कांड की फाइनल रिपोर्ट को लेकर डीजीपी ने जारी की गाइडलाइन

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। किसी भी कांड की फाइनल रिपोर्ट को लेकर झारखंड डीजीपी अरोप में 15 महत्वपूर्ण बिंदुओं की गाइडलाइन जारी की है। उसमें कहा गया है कि डब्ल्यू कुजुर बनाम झारखंड और अन्य में सुप्रीम कोर्ट द्वारा 12 मार्च 2024 को पारित आदेश के अनुपालन में किसी कांड का अनुसंधान पूर्ण होने पर थाना के आइओ द्वारा धारा 173 के अंतर्गत 15 महत्वपूर्ण बिंदुओं के उल्लेख का निर्देश दिया जाता है।



स्वरूप। मामले की परिस्थिति से परिचित प्रतीत होने वाले व्यक्तियों का नाम। क्यों कोई अपराध किया गया प्रतीत होता है और यदि किया गया प्रतीत होता है, तो किसके द्वारा। क्या अभियुक्त को गिरफ्तार कर लिया गया है। क्या अभियुक्त को जमानत पर

छोड़ दिया गया है? अगर ऐसा है, तो क्या जमानतदारों के साथ या बिना उनके साथ। क्या अभियुक्त को धारा 170 के अधीन अभिरक्षा में भेजा जा चुका है। जहां धारा 376, 376ए, 376 बी, 376 सी, 376 डी, 376 डी ए, 376 डी बी, या 376ई के अधीन किसी अपराध के संबंध में है, वहां क्या महिला की मेडिकल रिपोर्ट करावी गयी है। अनुसंधान पूर्ण होने पर अभियुक्त के खिलाफ अगर प्रयाप्त साक्ष्य या संदेह का उचित आधार नहीं है, जिससे अभियुक्त को मजिस्ट्रेट के पास भेजना सही नहीं है, तो थाना प्रभारी अपने प्रतिवेदन में स्पष्ट रूप से धारा 169 का अनुपालन करें।

एनएसयूआइ की प्रदेश कार्यकारिणी की बैठक छात्रों को संगठन से जोड़ने पर फोकस

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। एनएसयूआइ के एक दिवसीय कार्यकारिणी बैठक कांग्रेस भवन में शनिवार को की गयी। इसमें एनएसयूआइ के राष्ट्रीय महासचिव सह झारखंड प्रभारी कुणाल सहरावत उपस्थित थे। लोकसभा चुनाव को देखते हुए प्रदेश के सभी विश्वविद्यालयों, महाविद्यालयों में किये जाने वाले कार्यक्रमों को लेकर विचार-विमर्श किया गया।



प्रदेश अध्यक्ष आमिर हाशमी ने किया। मौके पर महानगर कांग्रेस अध्यक्ष कुमार राजा, ग्रामीण कांग्रेस जिलाध्यक्ष राकेश किरण

महतो, एनएसयूआइ के प्रदेश पदाधिकारी, जिला पदाधिकारी, विश्वविद्यालय पदाधिकारी उपस्थित थे।

रांची में बच्चों के साथ मस्ती करते दिखे क्रिकेटर सचिन तेंदुलकर, कहा- ये हमारे लिए यादगार दिन

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। दिग्गज क्रिकेटरों में शुमार सचिन तेंदुलकर शनिवार सुबह अपने फाउंडेशन के कार्यक्रम में शामिल होने रांची पहुंचे। बिरसा मुंडा एयरपोर्ट से उतरने के बाद वह सीधा रेंडिशन ब्लू होटल गये। होटल में कुछ देर रुकने के बाद उन्होंने ओरमांडी में आयोजित सचिन तेंदुलकर फाउंडेशन कार्यक्रम में हिस्सा लिया। यहाँ वह ग्रामीण क्षेत्र की बच्चियों के साथ खेलते नजर आये। कार्यक्रम के बाद सचिन ने इसे यादगार दिन करार दिया है। इस दौरान उन्होंने बच्चियों के साथ खूब मस्ती की। उनके साथ उनकी पत्नी अंजली भी थीं। वह भी



सचिन तेंदुलकर के साथ मस्ती करते दिखीं। इस दौरान कभी वह बच्चियों को गोद में उठा कर उनके साथ खेलते दिखीं, तो कभी उनके साथ तस्वीरें लेते। बच्चियां भी उनके साथ मस्ती के रंग में दिखीं। कार्यक्रम में मौजूद सभी लोग सचिन तेंदुलकर के

साथ तस्वीरें लेने को बेताब दिखे। सचिन और उसकी पत्नी ने नहीं किया किसी को निराश : सचिन और उनकी पत्नी ने भी किसी को निराश नहीं किया और सभी के साथ एक ग्रुप फोटो ली। इस दौरान प्रशासन की ओर से सुरक्षा के पुख्ता

जेएमएम के जामताड़ा जिला अध्यक्ष का निधन

रांची (आजाद सिपाही)। झामुमो के जामताड़ा जिला अध्यक्ष श्यामलाल हेब्रम का निधन हो गया। बताया जा रहा है कि वह काफ़ी समय से बीमार चल रहे थे। दुर्गापुर स्थित हेल्थ वर्ल्ड हॉस्पिटल में उनका इलाज चल रहा था। इलाज के क्रम में ही उन्होंने शुक्रवार देर रात अंतिम सांस ली। श्यामलाल हेब्रम की राजनीति में एक विशेष पकड़ थी। वह अलग राज्य के आंदोलन में दिशोम गुरु शिवू सोरेन के साथ एक्टिव थे। उन्होंने झारखंड आंदोलन को एक नयी धार दी थी। जिला के कार्यकर्ताओं ने कहा कि उनके निधन से पार्टी को अपूरणीय क्षति पहुंची है। कार्यकर्ताओं ने कहा कि उनकी पहचान सर्वमान्य नेता के रूप में रही है। श्यामलाल हेब्रम जिले के मिहिजाम थाना क्षेत्र के केलाही गांव के रहनेवाले थे।

झारखंड पासवा की बैठक आज कई महत्वपूर्ण फैसले लिये जायेंगे

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। झारखंड प्रदेश पासवा प्रदेश कार्यकारिणी और जिलाध्यक्षों की महत्वपूर्ण बैठक 21 अप्रैल को 11 बजे से होटल शिवानी इंटरनेशनल हिन्दू में होगी। प्रदेश पासवा अध्यक्ष आलोक कुमार दुबे की अध्यक्षता में आयोजित बैठक में पासवा प्रदेश कमेटी के गठन और संगठनात्मक मजबूती, आरटीई संशोधित कानून 2019 को निरस्त कर संबद्धता का मार्ग प्रशस्त करने को लेकर, 10वीं-12वीं के टॉपर्स का छात्र प्रतिभा सम्मान समारोह, भीषण गर्मी को देखते हुए स्कूलों के संचालन की समय सारिणी को



लेकर चर्चा की जायेगी। बैठक के मद्देनजर पासवा कोर कमेटी की शनिवार को बैठक हुई। बैठक में एजेंडे को अंतिम रूप दिया गया। उक्त आशय की जानकारी देते हुए पासवा पूर्व प्रदेश उपाध्यक्ष अरविंद कुमार ने बताया कि पासवा शिक्षा के क्षेत्र में कई महत्वपूर्ण विषयों

इलेक्शन कमीशन ऑफ इंडिया ने सचिन को बनाया है राष्ट्रीय आइकॉन

गौरतलब है कि बीते साल इलेक्शन कमीशन ऑफ इंडिया ने सचिन तेंदुलकर को राष्ट्रीय आइकॉन नियुक्ति किया था। दरअसल चुनाव आयोग का उन्हें राष्ट्रीय आइकॉन बनाने का मकसद लोगों की चुनाव में भागीदारी बढ़ानी है। सचिन का चुनाव आयोग के साथ ये समझौता तीन साल के लिए है। इससे पहले जब वह बिरसा मुंडा एयरपोर्ट पहुंचे तो उनका जोरदार स्वागत किया गया। उनकी एक झलक पाने के लिए उनके फैंस बेताब दिखे।

उलगुलान न्याय महारैली से लोबिन हेब्रम ने बनायी दूरी

महारैली पर ही उठा दियो सवाल

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। झामुमो की ओर से 21 अप्रैल को रांची में उलगुलान न्याय महारैली आयोजित हो रही है। इसमें झामुमो के विधायक लोबिन हेब्रम नहीं दिखेंगे। पाकुड़ में विधायक लोबिन हेब्रम ने शनिवार को प्रेस कॉन्फ्रेंस में कहा कि वह महारैली में शामिल नहीं होंगे। साथ ही सवाल करते हुए कहा कि आखिर वह इस रैली में क्यों जायें। ऐसी क्या कमजोरी आ गयी है झामुमो में कि पूरे गठबंधन के साथ वहां उलगुलान किया जा रहा है।



अगर ऐसा कुछ था भी तो इसके लिए झामुमो अकेला ही काफी था। क्या झामुमो इसके लिए अकेला सक्षम नहीं था, जरूर था। जब गुरुजी अकेले झारखंड राज्य के

लिए आंदोलन कर रहे थे, तब तो कोई उनके साथ नहीं था। लेकिन सच्चाई लड़ाई लड़ी। उनकी अगुवाई में कई लोगों ने अपनी कुर्बानी दी। कई लोगों पर केस भी चला। बहुत बच्चे अनाथ भी हुए। फिर राज्य अलग हुआ, तो फिर किस बात की कमजोरी है झामुमो में। ऐसी क्या जरूरत पड़ गयी उलगुलान करने की। उन्होंने कहा कि झामुमो सहयोगी दलों और गठबंधन के साथ उलगुलान करे, स्वतंत्र है। पूर्व सीएम हेमंत सोरेन का केस अभी कोर्ट में है। आगे जो होने का है, होगा ही।

अग्रसेन भवन में बहुदेशीय सभागार का उद्घाटन

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। अग्रवाल सभा द्वारा संचालित अग्रसेन भवन में बहुदेशीय सभागार का उद्घाटन समारोह का आयोजन किया गया। अग्रवाल सभा द्वारा आयोजित उद्घाटन समारोह में बहुदेशीय सभागार का उद्घाटन अग्रवाल सभा के पूर्व अध्यक्ष ओमप्रकाश अग्रवाल ने किया। इसके बाद अध्यक्ष नंदकिशोर पाटोदिया, पूर्व अध्यक्ष ललित कुमार पोद्दार, विनोद कुमार जैन, पवन कुमार



पोद्दार सहित सभी कार्यकारिणी सदस्यों ने श्री गणेशजी और महाराजा अग्रसेन के चित्र के समक्ष दीप प्रज्वलित कर शुभांशु किया। ओमप्रकाश अग्रवाल ने

पाटोदिया ने कहा कि अग्रवाल सभा अग्रसेन भवन का आधुनिकरण के लिए निरंतर प्रयत्नशील है। मौके पर मनोज कुमार चौधरी, पवन कुमार पोद्दार, संजय सौरभ, विनोद कुमार जैन, ललित कुमार पोद्दार, प्रमोद कुमार अग्रवाल, सज्जन पांडिया, मनोज चौधरी, पवन पोद्दार, अजय डीडवाणिया, विजय खोवाल, अनिल कुमार अग्रवाल, कमल खोवाल सहित अन्य लोग उपस्थित थे।

कोडरमा से निर्दलीय लड़ेंगे जेपी वर्मा

रांची (आजाद सिपाही)। कोडरमा लोकसभा क्षेत्र से निर्दलीय प्रत्याशी के रूप में जयप्रकाश वर्मा चुनाव लड़ेंगे। इस संबंध में उन्होंने बताया कि क्षेत्र में विकास नहीं हुआ है और यहां एक ही उम्मीदवार को पार्टी से बार-बार मौका मिल रहा है। ऐसे में इस बार निर्दलीय प्रत्याशी के रूप में चुनाव लड़ेंगे। उन्होंने बताया कि शैतलाल प्रसाद वर्मा चाचा थे और वह कोडरमा संसदीय क्षेत्र से पांच बार सांसद चुने गये।

दुष्कर्म के मामले में फरार चार आरोपी गिरफ्तार

साहिबगंज (आजाद सिपाही)। जिला के राजमहल थाना क्षेत्र में बीते 25 मार्च को हुए सामूहिक दुष्कर्म के मामले में शनिवार सुबह चार आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया गया है। अभियुक्त गुड्डू कुमार, भोला चौधरी, सडला चौधरी और अजय कुमार चौधरी उर्फ छोटे चौधरी पर राजमहल महिला थाना में कांड संख्या 1/2024 के तहत प्राथिमिकी दर्ज की गयी थी। मामले की जानकारी एसडीपीओ विमलेश कुमार त्रिपाठी ने प्रेस वार्ता में दी। इधर राजमहल पुलिस अनुमंडल के राधानगर थाना क्षेत्र अंतर्गत उधवा जंगली पाड़ा में देशी कच्चा के साथ एक व्यक्ति को गिरफ्तार कर लिया गया। वह हर छोटी-छोटी बात पर आसपास के इलाके के लोगों को देसी कच्चा का भय दिखा कर धमकाता था। जब इसकी सूचना राधा नगर थाना प्रभारी अमित कुमार सोनी को मिली, तो उन्होंने छापामारी कर उक्त व्यक्ति को घर दबोचा। मामले की जानकारी देते हुए एसडीपीओ विमलेश कुमार त्रिपाठी ने कहा कि उधवा जंगलपाड़ा निवासी शिवकुमार मंडल हिथियार का भय दिखा कर आसपास के लोगों को धमकी दे रहा था, जिसकी सूचना पुलिस को मिलते ही कार्रवाई की गयी है। उसके खिलाफ मामला दर्ज करते हुए जेल भेज दिया गया है।

एसपी निशा मुर्मू के घर में लगी आग



रांची (आजाद सिपाही)। राजधानी रांची में महिला पुलिस अधिकारी एसपी निशा मुर्मू के घर में आग लग गयी। यह घटना गौदा थाना क्षेत्र के मिशन गली में हुई है, जहां शनिवार की दोपहर निशा मुर्मू के निजी आवास में आंचनक से आग लग गयी। आग लगने की घटना के बाद मौके पर अफसा तफरी का माहौल बन गया। उसके बाद इसकी सूचना पुलिस और अग्निशमन विभाग को दी गयी। घटना की सूचना मिलने के बाद अग्निशमन विभाग का वाहन पहुंच कर काफ़ी मशकत के बाद आग पर काबू पाया। इस आग लगने की घटना में लाखों रुपये की संपत्ति का नुकसान हुआ है, हालांकि आकलन के बाद ही पता चल पायेगा कि कितने की संपत्ति का नुकसान हुआ है। बताया जा रहा है कि शॉर्ट सर्किट की वजह से घर में आग लगी है, हालांकि इसके पीछे कीससी वजह सामने नहीं आ पायी है। पुलिस मामले की जांच में जुटी हुई है।

प्रदेश राष्ट्रीय जनता दल अल्पसंख्यक प्रकोष्ठ का विस्तार

रांची (आजाद सिपाही)। राजद अल्पसंख्यक प्रकोष्ठ के प्रदेश अध्यक्ष जमीरुद्दीन अंसारी ने संगठन का विस्तार करते हुए संख्यद अली काजिम फातमी को राष्ट्रीय जनता दल अल्पसंख्यक प्रकोष्ठ झारखंड का महासचिव सह प्रवक्ता के पद पर मनोनीत किया है। वहीं शाहबाज अहमद को रांची जिला अध्यक्ष के पद पर मनोनीत किया गया है। इस संबंध में प्रदेश अध्यक्ष जमीरुद्दीन अंसारी ने अधिसूचना जारी करते हुए उम्मीद जतायी है कि दोनों नेता पार्टी के वसूलों पर चलते हुए संगठन को मजबूती प्रदान करने के लिए निष्ठापूर्वक कार्य करेंगे।

एआइएमआइएम के बयान की अमित उपाध्याय ने की भर्त्सना

रांची (आजाद सिपाही)। भारतीय जनता पार्टी के झारखंड के स्वच्छता अभियान प्रभारी अमित उपाध्याय हैदराबाद में दिये गये बयान की भर्त्सना की। कहा कि यह बहुत ही अशोभनीय है। माथवी लाता को हराने का प्रयास किया जा रहा है। एआइएमआइएम के द्वारा इस तरह की कोशिश की जा रही है। अभी भी एक समुदाय के लोग समझ जायें, नहीं तो परेशानी बढ़ जायेगी।

एकाउटेंट हत्याकांड के आरोपित की जमानत याचिका खारिज

रांची (आजाद सिपाही)। अपर न्यायायुक्त एमसी झा की अदालत ने शनिवार को जमनीन कारोबारी कमल भूषण के एकाउटेंट संजय कुमार की हत्या मामले के मुख्य आरोपित रहल कुजूर की जमानत याचिका खारिज कर दी। इससे पूर्व शुक्रवार को अदालत ने मामले के एक अन्य आरोपित डब्ल्यू कुजूर की जमानत याचिका खारिज कर दी थी। मामले में दोनों पर आरोप और डब्ल्यू कुजूर के इशारे पर एकाउटेंट संजय कुमार की हत्या हुई थी। 5 जुलाई 2023 को एकाउटेंट संजय कुमार ऑफिस से घर लौट रहे थे। इसी दौरान शट्टरों ने गोली मार कर उनकी हत्या कर दी थी। हत्याकांड को लेकर एडवोकेट गठित की गयी थी। मामले में डब्ल्यू कुजूर, उसकी पत्नी सुशीला कुजूर और बेटा रहल कुजूर सहित 10 आरोपितों के खिलाफ सुखदेव नगर थाना में कांड संख्या 269-2023 के दर्ज कराया गया था।



रामगढ़ में हथियार के साथ दो अपराधी गिरफ्तार

देसी रिवाल्वर, देसी कट्टा, एक जिंदा कारतूस और मोटरसाइकिल जब्त

बड़ी घटना को अंजाम देने रामगढ़ पहुंचे थे अपराधी

दोनों लोग पतरातू थाना क्षेत्र में रहकर अक्सर आपराधिक वारदातों को अंजाम देते रहे हैं



के रहने वाले राकेश कुमार उर्फ राजू और सायल शिवाजी रोड का रहने वाला प्रेम कुमार राम शामिल है। एसपी ने बताया कि सायल क्षेत्र में पुलिस जांच अभियान चला रही थी। पुलिस को सूचना मिली थी कि अपराधी रामगढ़ की तरफ से निकलकर

हजारीबाग जिले के उरीमारी क्षेत्र में किसी बड़ी वारदात को अंजाम देने वाले हैं। जिसके बाद वहां से लौटकर सयाल क्षेत्र में ही छुपने की तैयारी कर चुके हैं। इसी दौरान हरे रंग की यामाहा मोटरसाइकिल पर दो युवकों को पुलिस ने पकड़ा।

पुलिस ने जब उनकी तलाशी ली तो उनके पास से हथियार मिली। **कई वारदातों में शामिल रहे हैं गिरफ्तार अपराधी:** एसपी ने बताया कि राकेश कुमार उर्फ राजू मूल रूप से उत्तर प्रदेश के बलियाई जिला के गढ़वाल थाना क्षेत्र अंतर्गत बड़की हथौड़ी गांव

का रहने वाला है। प्रेम राम भी रांची जिले के ककि चोक सरना स्थल का रहने वाला है। वह दोनों लोग पतरातू थाना क्षेत्र में रहकर अक्सर आपराधिक वारदातों को अंजाम देते रहे हैं।

राकेश के पास से देसी रिवाल्वर मिला है। प्रेम के पास देसी कट्टा और एक जिंदा कारतूस था। वे जिस यामाहा मोटरसाइकिल जेपेच 24 एल 0461 से निकले थे, पुलिस को उसी गाड़ी की सूचना मिली थी। एसपी ने बताया कि राकेश भुरकुंडा थाना क्षेत्र में पहले भी हथियार के साथ पकड़ा जा चुका है और वह जेल भी जा चुका है। छापेमारी दल में वे थे शामिल छापेमारी दल में पतरातू इंस्पेक्टर योगेंद्र सिंह, भुरकुंडा ओपी प्रभारी अभिषेक कुमार, भुरकुंडा ओपी के पदाधिकारी कुणाल कुमार व अन्य पुलिस बल शामिल थे।

मैट्रिक परीक्षा में राज्य के टॉपर छात्रा को जिप उपाध्यक्ष ने किया सम्मानित



आजाद सिपाही संवाददाता

चतरा। प्रखंड अंतर्गत पांडेयबागी ग्राम निवासी शिक्षक राजेंद्र दास की पुत्री ज्योत्सना ज्योति ने मैट्रिक में 496 अंक लाकर झारखंड राज्य में प्रथम स्थान प्राप्त करने पर जिप

उपाध्यक्ष बिरजू तिवारी ने उसके घर जाकर ज्योत्सना से मुलाकात कर इस शानदार उपलब्धि के लिए हार्दिक बधाई दिया और उज्वल भविष्य की शुभकामना किया है। मौके पर गिद्धार भाजपा मंडल

अध्यक्ष कपिल कुमार, महामंत्री सह सांसद प्रतिनिधि मनोज कुमार कुशवाहा, किसान मोर्चा के अध्यक्ष सुनील कुमार राणा, महेंद्र राम, प्रेम राणा समेत अनेकों गणमान्य लोग उपस्थित थे।

आजाद सिपाही संवाददाता

रामगढ़। रामगढ़ में हथियार के साथ घूम रहे दो शांतिर अपराधी पुलिस के हथ्थे चढ़ा है। अपराधियों के पास से एक देसी पिस्तौल, एक देसी कट्टा और एक जिंदा कारतूस बरामद किया गया है। पूरे मामले का खुलासा शनिवार को एसपी डॉक्टर बिमल कुमार ने प्रेस कॉन्फ्रेंस कर किया। उन्होंने बताया कि गिरफ्तार अपराधियों में सयाल पोपला सेंटर

विभिन्न वलस्टर बूथों का निरीक्षण



गोला (आजाद सिपाही)। जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त चंदन कुमार, पुलिस अधीक्षक डॉ विमल कुमार ने शनिवार को लोकसभा चुनाव के कार्यों के सफल संचालन हेतु उत्कर्मित उच्च विद्यालय बरियातू, उत्कर्मित उच्च विद्यालय मगनपुर, एस एस प्लस टू हाई स्कूल गोला के वलस्टर और बूथों का निरीक्षण किया। इस दौरान उपायुक्त ने निर्देश दिया कि इस बात का विशेष ध्यान रखा जाना चाहिए कि कोई भी योग्य मतदाता अपने वोट देने के अधिकार से वंचित ना हो सके। भ्रमण के दौरान मतदान केंद्रों पर निर्वाचन आयोग द्वारा निर्धारित मापदंडों के तहत किये जा रहे कार्यों की अद्यतन स्थिति की सूक्ष्मता से जानकारी ली। मतदान केंद्रों पर दिव्यांग और वरिष्ठ नागरिकों के लिए आवश्यक बुनियादी सुविधाओं की उपलब्धता की जानकारी ली। साथ ही सुदूर क्षेत्रों में सुरक्षा व्यवस्था और शांतिपूर्ण मतदान को लेकर विभिन्न बिंदुओं पर निर्देश दिये गये। उपायुक्त ने निर्देशित किया कि सभी बूथों पर बिजली, पानी और शौचालय की व्यवस्था सुनिश्चित की जानी चाहिए। साथ ही मताधिकार का प्रयोग कर सशक्त लोकतंत्र के निर्माण में अपनी भागीदारी निभाने के लिए प्रेरित किया गया। मौके पर प्रखंड विकास पदाधिकारी संजय कुमार साहिल, सीओ समरेश भंडारी, थाना प्रभारी हरिपद दुहड़, इंस्पेक्टर पंकज कुमार आदि थे।

आग लगने से पेड़, लकड़ी सहित ट्रांसफार्मर जले



सतगावां (आजाद सिपाही)। थाना क्षेत्र के सिहास में शनिवार को दोपहर 3 बजे शार्ट सर्किट से आग लगने से कई हरे पेड़, लकड़ी, पशुचारा सहित ट्रांसफार्मर, तार जलकर स्वाहा हो गया। आग के चपेट में आने से बाल-बाल बचे ग्रामीण व मवेशी। बताया जाता है कि दोपहर 3 बजे एकएक आग का लपेट पर ग्रामीणों की नजर पड़ी तब आसपास के लोगों के बीच अफरा-तफरी मच गयी। हरे-भरे वृक्षों को भी आग की चपेट में आने लगभग 50 से 60 हरे पेड़, पशुचारा दर्जनों लकड़ी की सिल्ली सहित गांव में लगे ट्रांसफार्मर, तार को भी अपने चपेट में ले लिया। ग्रामीण अश्विन कुमार, उदय पांडेय, रामावतार प्रसाद, राजेन्द्र प्रसाद, बाबूलाल प्रसाद, रामानंद प्रसाद, रूपेश कुमार, केदार प्रसाद, दिनेश प्रसाद आदि के अनुसार शॉर्ट सर्किट से एकएक आग के साथ साथ धुंआं पर नजर पड़ी। सैकड़ों ग्रामीण जुट गये, आग करीब एक एकड़ के परिया में तबतक फैल गया जिससे दर्जनों पेड़, पशुचारा, लकड़ी के साथ गांव में ट्रांसफार्मर, तार भी जलकर राख हो गया। ग्रामीणों ने वरीय अधिकारियों से हुए नुकसान की मुआवजा सहित इस भीषण गामी में अविलंब ट्रांसफार्मर लगाने की मांग की है जिससे ग्रामीणों के बीच पानी की समस्या न हो। ग्रामीणों के सहयोग से आग पर काबू पा लिया गया था।

सांप के काटने से बच्ची की मौत

कोडरमा (आजाद सिपाही)। चंदवारा प्रखंड के बेंदी पंचायत के राजेश घटवार की 6 वर्षीया पुत्री किरण कुमारी की मौत सर्पदंश के बाद इलाज के दौरान हो गयी। गत 17 अप्रैल को मृतका किरण अपनी मां के साथ बेंदी तालाब से देर शाम लौट रही थी। तालाब से घर आने के दौरान रास्ते में सांप ने काट लिया। आनन फानन में सदर अस्पताल लाया गया, जहां से रिस्पेक्टर कर दिया गया। रिस्पे में इलाज के दौरान शुक्रवार की रात मौत हो गयी। शनिवार को मृतका का दाह संस्कार बेंदी में किया गया।

टंडवा के सीओ बने विजय कुमार दास



टंडवा (आजाद सिपाही)। सीओ विजय कुमार दास बीते शुक्रवार को टंडवा अंचल का दूसरी बार पदभार संभाला। उन्होंने निवर्तमान सीओ राजेन्द्र दास से प्रभार लिया। सीओ विजय ने इसके पूर्व टंडवा अंचल के अतिरिक्त सीओ बन कर प्रखंड क्षेत्र में प्राथमिक रूप से काम करके सरकार और जिला प्रशासन को साबित किया की ऑब्जेक्शन को कैसे निपटारा किया जाता है। उन्होंने जनता सहित सीसीएल और एनटीपीसी परियोजना प्रबंधन के लंबित कार्यों को शीघ्रता से निपटारा। उन्होंने विकास की पहिया को पटरी पर ला खड़ी की। एक बार फिर से विजय दास की सीओ बनने से टंडवा अंचल क्षेत्र में हर्षोल्लास के साथ लोगों में खुशी मिल गयी है।

अंतर जिला अंडर- 16 क्रिकेट लीग का आयोजन

हजारीबाग ने कोडरमा को 3 विकेट से हराया

हजारीबाग के पंकज कुमार ने 49 रन बनाये

हजारीबाग के पंकज कुमार बने मैच ऑफ द मैच

आजाद सिपाही संवाददाता

रामगढ़। झारखंड राज्य क्रिकेट एसोसिएशन द्वारा आयोजित अंतर जिला क्रिकेट लीग अंडर- 16 का शनिवार को इफको क्रिकेट ग्राउंड में हजारीबाग बनाम कोडरमा के बीच खेला गया। कोडरमा ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करते



हुए निर्धारित 50-50 ओवर के मैच में 45.2 ओवर में 136/10 विकेट खोकर रन किया। जिसमें पीयूष कुमार सिंह 70 रन बनाये।

हजारीबाग की ओर से गेंदबाज जीवन कुमार पटेल 9.2 ओवर में 39/3 विकेट सुरेंद्र गुप्ता 6 ओवर 12/2 विकेट मिला। लक्ष्य का पीछा

करने उतरी हजारीबाग ने 35.3 ओवर में 137/7 विकेट के नुकसान पर बना कर मैच जीता। कोडरमा की ओर से गेंदबाज पीयूष कुमार सिंह को 10 ओवर 42/3 विकेट मिला। जबकि हजारीबाग 3 विकेट से इस मैच को जीत लिया। मैच के अंतिम में उजैर और अजमल हुसैन थे। जबकि स्कोरिंग दीपक कुमार और सुभम मेहता ने किया। मैच ऑफ़ द मैच डलिया राव थे। मौके पर क्रिकेट एसोसिएशन के सचिव अरुण कुमार राय समेत अन्य उपस्थित थे।

निर्वाची कोषांग से संबंधित कार्यों की बैठक संपन्न

लोस चुनाव की अधिसूचना जारी होने की दी जानकारी

आजाद सिपाही संवाददाता

चतरा। समाहरणालय के सभा कक्ष में जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त रमेश घोलप की अध्यक्षता में निर्वाची कोषांग से संबंधित कार्यों की समीक्षात्मक बैठक की गयी। बैठक में चतरा लोकसभा आम चुनाव 2024 की अधिसूचना 26 अप्रैल 2024 को जारी होने की जानकारी दी गयी। इससे पूर्व सभी प्रकार की तैयारियों को ससमय पूर्ण करा लेने का निर्देश दिया गया। नामांकन करने आने वाले उम्मीदवारों को जिला निर्वाची कार्यालय में किन अनुदेशों का पालन करना होगा, इसकी जानकारी उपस्थित पदाधिकारियों और कर्मियों को दी गयी। साथ ही नाम निर्देशन कार्य हेतु लगने वाले दण्डाधिकारियों की ड्यूटी और प्रयोग में आने वाले उपकरणों को लेकर कई आवश्यक दिशा निर्देश दिये गये।

मतदाता जागरूकता वर्चुअल रियलिटी वैन किया रवाना

चतरा। लोकसभा आम चुनाव 2024 के लिए चतरा लोकसभा क्षेत्र के मतदान की तिथि 20 मई 2024 को निर्धारित है। इस दौरान लोगों को अपने मताधिकार का प्रयोग करने के प्रति जागरूक करने को लेकर जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त रमेश घोलप के निर्देश पर स्वीप कोषांग द्वारा विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया जा रहा है। इसी क्रम में चतरा जिले के मतदाताओं को अपने मताधिकार का प्रयोग करने के प्रति रचनात्मक तरीके से जागरूक करने और लोगों को उनके मतदान के महत्व से लगे को जागरूक करने हेतु तैयार किए गए कंटेंट का भी जायजा लिया। वहीं उन्होंने



आज समाहरणालय परिसर से जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त द्वारा हरी झंडी दिखाकर रवाना किया गया। मौके पर उपायुक्त ने वर्चुअल रियलिटी वैन के माध्यम से लोगों को जागरूक करने हेतु तैयार किए गए कंटेंट का भी जायजा लिया। वहीं उन्होंने

स्वयं भी वर्चुअल रियलिटी वैन का प्रयोग कर आवश्यक दिशा निर्देश दिया। इस दौरान उप विकास आयुक्त, अपर समाहर्ता, अनुमंडल पदाधिकारी चतरा व सिमरिया, जिला जन संपर्क पदाधिकारी समेत अन्य पदाधिकारी, कर्मी उपस्थित थे।

बैठक में उप विकास आयुक्त पवन कुमार मंडल, अपर

समाहर्ता, अनुमंडल पदाधिकारी चतरा, सिमरिया समेत अन्य

संबंधित पदाधिकारी कर्मी उपस्थित थे।

श्रीश्री 108 रुद्र महायज्ञ सह प्राण-प्रतिष्ठा का शुभारंभ

मक्ति जयकारों से गुंजा क्षेत्र, हुए कई धार्मिक अनुष्ठान

यज्ञ मंडप की परिष्ठा शुरू, मक्ति के सागर में डूबे श्रद्धालु

आजाद सिपाही संवाददाता

भुरकुंडा। यज्ञ समिति शिवनगर कॉलोनी के तत्वावधान में रिवर साइड भुरकुंडा स्थित शिव नगर कॉलोनी बौटीटीआई में भव्य कलश जल यात्रा के साथ शनिवार से पांच दिवसीय श्रीश्री 108 रुद्र महायज्ञ सह प्राण-प्रतिष्ठा अनुष्ठान का शुभारंभ हुआ। 501 कलशों से सजी यह यात्रा यज्ञ मंडप से शुरू हुई। इसमें भारी संख्या में श्रद्धालु महिला-पुरुष और गच्छे गाजे-बाजे और भगवा ध्वजों के साथ शामिल हुए। कलश यात्रा नगर, टुंडुवा, बुधबाजार, झा मेडिकल चौक आदि क्षेत्रों का भ्रमण करते हुए राम-जानकी मंदिर स्थित दामोदर नदी तट पहुंची। यहां वाराणसी के यज्ञाचार्य पंडित सुनील पाठक द्वारा पूरे विधि-विधान और वैदिक मंत्रोच्चारण के बीच कलशों में जल भरवाया



गया। पूजन-अनुष्ठान में बतौर यजमान सुरेश महतो, कपूर देवी व शंभू ठाकुर व पिंकी देवी, अविनाश कुमार व रेश्मी देवी, महेश साव व सुनीता देवी और लाल मोहन तिवारी व तिलोत्तमा तिवारी शामिल हुए। कलश यात्रा में मुख्य रूप से बरका-सयाल के जीएम अजय कुमार सिंह, भाजयुमो की केंद्रीय महासचिव सह बड़कागांव विधानसभा क्षेत्र की समाजसेवी निशि पांडेय, प्रखंड उपप्रमुख बबिता पांडेय, पूर्व जिला उपाध्यक्ष मनोज कुमार, पूर्व उप उपप्रमुख रामाशंकर पांडेय उर्फ नूतू पांडेय, प्रशांत कुमार सहित

भारी संख्या में श्रद्धालु शामिल हुए। यज्ञ समिति के अध्यक्ष कमलेश कुमार, सचिव हिमांशु कुमार ठाकुर, कोषाध्यक्ष मनोज कुमार आदि ने बताया कि 20 से 24 अप्रैल तक चलने वाले श्रीश्री 108 रुद्र महायज्ञ सह प्राण-प्रतिष्ठा अनुष्ठान वाराणसी के यज्ञाचार्य पंडित सुनील पाठक के देख-रेख में चंद्र पंडित, संतोष पांडेय आदि यज्ञाचार्य द्वारा संपन्न कराया जायेगा। महायज्ञ के प्रथम दिन पंचांग पूजन, मंडप प्रवेश आदि धार्मिक अनुष्ठान संपन्न हुए। वहीं यज्ञ मंडप की परिष्ठा भी शुरू हुई। जिसमें भारी संख्या में

श्रद्धालुओं की भीड़ उमड़ी। वहीं दूसरे दिन रविवार को मंडप देवता पूजन, नगर भ्रमण और वेदी पूजन, सोमवार को मटकौर, शिव-पार्वती विवाह, मंगलवार को जलाधिव्यास, अन्नाधिव्यास, फलाधिव्यास, अग्नि प्रवेश, बुधवार को प्राण प्रतिष्ठा के साथ यज्ञ की प्राणहृति होगी। वहीं गुरुवार को भव्य भंडारा का आयोजन होगा। श्रीश्री 108 रुद्र महायज्ञ सह प्राण-प्रतिष्ठा अनुष्ठान को संपन्न कराने में समिति के अध्यक्ष कमलेश कुमार, उपाध्यक्ष सूरज साहू, सचिव हिमांशु कुमार ठाकुर, सह सचिव कुणाल सिंह, कोषाध्यक्ष मनोज

मतदान को लेकर जागरूकता रैली का आयोजन



मांडू (आजाद सिपाही)। मतदाता जागरूकता अभियान स्वीप के तहत जेएसएलपीएस से जुड़ी महिला मंडल की सदस्यियों के द्वारा मांडूवट्टी पंचायत सचिवालय से मांडू थाना तक मानव श्रृंखला और जागरूकता रैली का आयोजन किया गया। जागरूकता रैली में 250 से अधिक महिलाओं ने भाग लिया। मौके पर लोगों ने आगामी 20 मई 2024 को होने वाले लोस चुनाव में भाग लेने की अपील की। साथ ही सभी को शाप्य दिलाया गया। समारोह में अंचल अधिकारी मोदस्सर नजर मंसूरी ने महिलाओं को संबोधन करते हुए चुनाव की महत्व और इसमें मतदान की जागरूकता पर बल दिया। कार्यक्रम में बीडीओ संजय कुमार कोंगाड़ी, थाना प्रभारी रंजीत कुमार यादव, जेएसएलपीएस के बीपीएम अनुपमा सिंहा, बीपीओ भास्कर महापात्रा, एफटीसी अनिल कुमार, यमानुल्लाह, सीसी विकास, दिनेश, आशुतोष साहू, सरिता देवी, रपति देवी समेत सभी संकुल स्तर के जेडर सीआरपी सदस्य उपस्थित थे।

COURT NOTICE

The Court of Principal Judge, Family Court
Seraikella - Kharsawan At Seraikella
Original Suit No. 199/2023
Rajen MahliPetitioner
Versus
Soniya Mahli Opp. Party
To, Saniya Mahli, W/o. Rajen Mahli D/o Late Bahlada Mahli, At present Residing at - Hatnatodang, Mahnatodang, Mahalsai, P.O.- Roladih, P.S.- Tokla, Dist.- West Singhbhum, Jharkhand. Whereas the petitioner haff filed the above suit section 9 of hindu marriage act. 1955 for restitution of conjugal rights. on the grounds started them againts you. And whereas earlier notice was send upon you through nazarat as well as registered post but you did not appear before the court.
You are hereby directed to appear in my court on this 23rd day April 2024 at About 07:30 AM, Through your duly instructed lawyer, falling which the suit will be heard and decided ex-parte in your absence.
give under my hand and seal of this court, this the 23rd Day April 2024 at seraikella.



अब और बदला नहीं

ईरानी मिसाइल और ड्रोन हमलों के छह दिन बाद शुक्रवार सुबह इजरायल की ओर से ईरान पर जवाबी हमले की खबरों ने पूरी दुनिया को एकबारगी सकते में डाल दिया। लगा कि इस पूरे क्षेत्र में युद्ध फैलने की जो आशंका पिछले कुछ दिनों से बनी हुई थी, वह सच हो रही है। लेकिन हमले को लेकर इजरायल और ईरान के शुरुआती रुख पर गौर करें तो पिछले दिनों चले अंतरराष्ट्रीय कूटनीतिक प्रयासों के पॉजिटिव असर भी दिख रहे हैं। पिछले 13 अप्रैल को ईरान की ओर से इजरायल पर हुए हमले के बाद जहां इजरायल जवाबी कार्रवाई पर अड़ा हुआ था, वहीं ईरान बार-बार दोहरा रहा था कि अगर इजरायल ने आगे कुछ भी किया तो उसका जवाब पहले से ज्यादा तगड़ा होगा। ऐसे में सभी प्रमुख देशों की कोशिश मामले को ठंडा करने की थी। लेकिन शुक्रवार सुबह आयी ताजा इजरायली हमले की खबरों से एकबारगी हालात बेकाबू होते से लगे। मामला ज्यादा गंभीर इसलिए भी था कि इजरायली ड्रोन और मिसाइल हमलों का मुख्य निशाना ईरान का इस्फहान शहर बताया गया, जो न केवल मिसाइल उत्पादन का एक बड़ा केंद्र है, बल्कि कई परमाणु केंद्रों का भी ठिकाना है। अच्छी बात यह रही कि इस हमले से जान-माल की क्षति की कोई खबर नहीं है। अंतरराष्ट्रीय परमाणु ऊर्जा एजेंसी ने इस बात की पुष्टि की है कि हमले में किसी परमाणु केंद्र को नुकसान नहीं हुआ है। खास बात यह कि इजरायल और ईरान दोनों ही इस हमले को तूल देने के मूड में नहीं दिखते। इजरायल की ओर से अमेरिकी अधिकारियों को कार्रवाई की पूर्ण सूचना दे दी गयी थी, लेकिन आधिकारिक तौर पर ईरान ने इसकी घोषणा भी नहीं की। अमेरिकी अधिकारियों ने ही मीडिया को इस बारे में बताया। दूसरी ओर ईरान ने कुछ ड्रोन को मार गिराने की बात जरूर कही, लेकिन इसके लिए इजरायल या किसी अन्य देश को जिम्मेदार नहीं ठहराया। इसे घुसपैठ की कोशिश कहा गया। स्वाभाविक ही ईरान की ओर से बदले की कार्रवाई का भी कोई संकेत नहीं है। इस बीच भारत के लिए अतिरिक्त राहत की एक खबर यह है कि ईरान द्वारा जब्त मालवाहक जहाज MSC Aries पर फंसे 17 भारतीय क्रू मेंबर्स में शामिल एकमात्र महिला सदस्य ऐन टेस्सा जोसफ स्वदेश लौट आयी हैं। अन्य सदस्यों की रिहाई पर भी ईरानी अधिकारियों से पॉजिटिव बातचीत चल रही है। अगर शुरुआती संकेत सही साबित होते हैं और यह प्रकरण शांति से निपट जाता है, तो यह हाल के दिनों में अंतरराष्ट्रीय कूटनीति की एक ऐसी जीत होगी, जो युद्ध के बजाय बातचीत से मसले हल करने की प्रेरणा को मजबूती देगी।

खास बात यह कि इजरायल और ईरान दोनों ही इस हमले को तूल देने के मूड में नहीं दिखते। इजरायल की ओर से अमेरिकी अधिकारियों को कार्रवाई की पूर्ण सूचना दे दी गयी थी, लेकिन आधिकारिक तौर पर ईरान ने इसकी घोषणा भी नहीं की। अमेरिकी अधिकारियों ने ही मीडिया को इस बारे में बताया। दूसरी ओर ईरान ने कुछ ड्रोन को मार गिराने की बात जरूर कही, लेकिन इसके लिए इजरायल या किसी अन्य देश को जिम्मेदार नहीं ठहराया। इसे घुसपैठ की कोशिश कहा गया। स्वाभाविक ही ईरान की ओर से बदले की कार्रवाई का भी कोई संकेत नहीं है। इस बीच भारत के लिए अतिरिक्त राहत की एक खबर यह है कि ईरान द्वारा जब्त मालवाहक जहाज MSC Aries पर फंसे 17 भारतीय क्रू मेंबर्स में शामिल एकमात्र महिला सदस्य ऐन टेस्सा जोसफ स्वदेश लौट आयी हैं। अन्य सदस्यों की रिहाई पर भी ईरानी अधिकारियों से पॉजिटिव बातचीत चल रही है। अगर शुरुआती संकेत सही साबित होते हैं और यह प्रकरण शांति से निपट जाता है, तो यह हाल के दिनों में अंतरराष्ट्रीय कूटनीति की एक ऐसी जीत होगी, जो युद्ध के बजाय बातचीत से मसले हल करने की प्रेरणा को मजबूती देगी।

दोनों ही इस हमले को तूल देने के मूड में नहीं दिखते। इजरायल की ओर से अमेरिकी अधिकारियों को कार्रवाई की पूर्ण सूचना दे दी गयी थी, लेकिन आधिकारिक तौर पर ईरान ने इसकी घोषणा भी नहीं की। अमेरिकी अधिकारियों ने ही मीडिया को इस बारे में बताया। दूसरी ओर ईरान ने कुछ ड्रोन को मार गिराने की बात जरूर कही, लेकिन इसके लिए इजरायल या किसी अन्य देश को जिम्मेदार नहीं ठहराया। इसे घुसपैठ की कोशिश कहा गया। स्वाभाविक ही ईरान की ओर से बदले की कार्रवाई का भी कोई संकेत नहीं है। इस बीच भारत के लिए अतिरिक्त राहत की एक खबर यह है कि ईरान द्वारा जब्त मालवाहक जहाज MSC Aries पर फंसे 17 भारतीय क्रू मेंबर्स में शामिल एकमात्र महिला सदस्य ऐन टेस्सा जोसफ स्वदेश लौट आयी हैं। अन्य सदस्यों की रिहाई पर भी ईरानी अधिकारियों से पॉजिटिव बातचीत चल रही है। अगर शुरुआती संकेत सही साबित होते हैं और यह प्रकरण शांति से निपट जाता है, तो यह हाल के दिनों में अंतरराष्ट्रीय कूटनीति की एक ऐसी जीत होगी, जो युद्ध के बजाय बातचीत से मसले हल करने की प्रेरणा को मजबूती देगी।

अभिमत

आजाद सिपाही

नक्सलवादी (माओवादी) गिरोह न सिर्फ सरकार के विरुद्ध छत्र लड़ाई में जुट गये, बल्कि कंगारू अदालतें लगा कर मनमाने फैसले सुनाने के अलावा लोगों से जबरी वसूली, लूटपाट और हत्याएं भी करने लगे। केंद्र सरकार नक्सलवाद तथा माओवाद को वामपंथी उग्रवाद मानती है। इससे निपटने के लिए गृह मंत्रालय में अलग से एक विभाग भी बनाया हुआ है। इस आंदोलन की सर्वाधिक मार आंध्र प्रदेश, छत्तीसगढ़, ओडिशा, झारखंड, केरल, महाराष्ट्र, उत्तर प्रदेश के कुछ जिले, तेलंगाना, पश्चिम बंगाल, मध्य प्रदेश और बिहार ड्रेल रहे हैं।

नक्सलवादियों के विरुद्ध सुरक्षाबलों को मिली बड़ी सफलता

विजय कुमार

चीन में क्रांति के सूत्रधार माओ-त्से-तुंग का कहना था कि एक चिंगारी सारे जंगल में आग लगा देती है। उसी से प्रेरित होकर 1967 में पश्चिम बंगाल के सिलीगुड़ी जिले के नक्सलवाड़ी गांव से एक आंदोलन शुरू हुआ। माओ प्रेरित होने के कारण इसे माओवादी आंदोलन तथा नक्सलवाड़ी गांव से शुरू होने के कारण नक्सलवादी आंदोलन कहा जाता है। इस आंदोलन के तीन मुख्य नेता थे-चारु मजूमदार, कनु सान्याल तथा जंगल संधाल। शुरू में बड़े जमींदारों के विरुद्ध शुरू हुआ यह आंदोलन शीघ्र ही एक दर्जन से अधिक राज्यों में फैल कर बहुत बड़ा खतरा बन गया।

नक्सलवादी (माओवादी) गिरोह न सिर्फ सरकार के विरुद्ध छत्र लड़ाई में जुट गये, बल्कि कंगारू अदालतें लगा कर मनमाने फैसले सुनाने के अलावा लोगों से जबरी वसूली, लूटपाट और हत्याएं भी करने लगे। केंद्र सरकार नक्सलवाद तथा माओवाद को वामपंथी उग्रवाद मानती है। इससे निपटने के लिए गृह मंत्रालय में अलग से एक विभाग भी बनाया हुआ है। इस आंदोलन की सर्वाधिक मार आंध्र प्रदेश, छत्तीसगढ़, ओडिशा, झारखंड, केरल, महाराष्ट्र, उत्तर प्रदेश के कुछ जिले, तेलंगाना, पश्चिम बंगाल, मध्य प्रदेश और बिहार ड्रेल रहे थे तथा पहली हत्या इन्होंने सशस्त्र संघर्ष शुरू करने के एक सप्ताह के भीतर ही



उल्लेखनीय है कि नक्सलियों के विरुद्ध निर्णायक कार्रवाई की रणनीति बनाने के लिए नौ और 10 अप्रैल को केंद्रीय गृह सचिव अजय कुमार भल्ला एवं इंटेलीजेंस ब्यूरो के निदेशक तपन डेका रायपुर आये हुए थे। इस वर्ष अब तक कांकेर सहित बस्तर समाग के सात जिलों में सुरक्षाबलों ने अलग-अलग मुठभेड़ों में 79 नक्सलियों को ठिकाने लगाया है।

नक्सलवाड़ी के निकट 24 मई, 1967 को की थी।

पिछले कुछ समय से सुरक्षा बलों द्वारा इनके विरुद्ध जोरदार अभियान चलाने के परिणामस्वरूप ये अब मुख्यतः झारखंड, बिहार तथा छत्तीसगढ़ तक सिमटते जा रहे हैं और पिछले 10 वर्षों के दौरान देश में नक्सल प्रभावित जिलों की संख्या 95 से घट कर 45 रह गयी है। इनके विरुद्ध सुरक्षा बलों के अभियान के परिणामस्वरूप इसी वर्ष : * 25 फरवरी, 2024 को हूर

तराई के जंगल में हुए एनकाउंटर में 3 नक्सली मारे गए।

* 3 मार्च को कांकेर जिले के हिंदूर में मुठभेड़ के दौरान एक नक्सली मारा गया। इसमें बस्तर फाइटर का एक जवान भी शहीद हुआ था।

* 16 मार्च को भी मुठभेड़ में एक नक्सली मारा गया था।

* 2 अप्रैल को बीजापुर के जंगल में हुई मुठभेड़ में पुलिस ने 13 नक्सलियों को मार गिराया था।

अब 16 अप्रैल को छत्तीसगढ़ के कांकेर जिले में सुरक्षा बलों

को बड़ी सफलता मिली, जब यहां के बिनगुंडा तथा कोरोनार गांवों के बीच हापाटोला के जंगल में नक्सल विरोधी अभियान पर भेजे गए बीएसएफ, डिस्ट्रिक्ट रिजर्व गार्ड (डीआरजी) और पुलिस के एक संयुक्त दल पर नक्सलवादियों ने गोलीबारी शुरू कर दी, जिसके जवाब में सुरक्षाबलों ने 29 नक्सलवादियों को घेर कर मार गिराया।

जानकारी के अनुसार इस मुठभेड़ में 25-25 लाख रुपये के 2 ईनामी नक्सली, टॉप कमांडर शंकर राव और ललिता भी

शामिल थे। यह नक्सलवादियों के विरुद्ध अभियान में छत्तीसगढ़ में अब तक की सबसे बड़ी सफलता है। घटनास्थल से भारी मात्रा में विस्फोटक भी बरामद किये गये हैं, जिनमें 7 एके-47 राइफल, एक इन्सास राइफल, तीन एलएमजी आदि शामिल हैं।

इस मुठभेड़ में बीएसएफ के एक इंसपेक्टर रमेश चौधरी सहित तीन जवान भी घायल हुए, जिन्हें इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती करवाया गया है।

उल्लेखनीय है कि नक्सलियों के विरुद्ध निर्णायक कार्रवाई की रणनीति बनाने के लिए नौ और 10 अप्रैल को केंद्रीय गृह सचिव अजय कुमार भल्ला एवं इंटेलीजेंस ब्यूरो के निदेशक तपन डेका रायपुर आये हुए थे। इस वर्ष अब तक कांकेर सहित बस्तर संभाग के सात जिलों में सुरक्षाबलों ने अलग-अलग मुठभेड़ों में 79 नक्सलियों को ठिकाने लगाया है। यह मुठभेड़ उस समय हुई है, जबकि छत्तीसगढ़ के बस्तर में 19 अप्रैल को और कांकेर में 26 अप्रैल को लोकसभा चुनाव के लिए मतदान होना है।

नक्सलवादियों के विरुद्ध इस सफल अभियान के लिए सुरक्षा बल बढ़ाई के पात्र हैं, परंतु अभी भेजे गए बीएसएफ, डिस्ट्रिक्ट रिजर्व गार्ड (डीआरजी) और पुलिस के एक संयुक्त दल पर नक्सलवादियों ने गोलीबारी शुरू कर दी, जिसके जवाब में सुरक्षाबलों ने 29 नक्सलवादियों को घेर कर मार गिराया। जानकारी के अनुसार इस मुठभेड़ में 25-25 लाख रुपये के 2 ईनामी नक्सली, टॉप कमांडर शंकर राव और ललिता भी

लॉयर्स डिफेंस की बैठक में चुनाव पर चर्चा, सैकड़ों अधिवक्ता हुए शामिल



आजाद सिपाही संवाददाता
जमशेदपुर। पुराने कोर्ट परिसर में लॉयर्स डिफेंस की एक बैठक आयोजित की गयी। शनिवार को बैठक में बार काउंसिल के सदस्य अब्दुल कलाम रसीदी, वरीय अधिवक्ता कुमार राजेश रंजन, कांडिल बार एसोसिएशन के सदस्य कमलेश कुमार सिंह, मोहम्मद नवेब, राजकुमार साहू, दिलीप कुमार महतो, परमपति भगत, परमजीत कुमार श्रीवास्तव, विनोद कुमार मिश्रा, अश्वय कुमार झा, अमित कुमार, दिलीप कुमार सिंह,

जमशेदपुर की खबरें

जदयू नेता ने एक पत्रकार को लगाया दस लाख रुपये का चूना

आजाद सिपाही संवाददाता

आदित्यपुर। सरायकेला खरसावां जिले में जदयू नेता के द्वारा एक पत्रकार से लाखों रुपिया चुना लगाने का मामला प्रकाश में आया है। बताया जा रहा है जदयू के प्रदेश सचिव सत्यप्रकाश उर्फ टियाई ने अपने बचपन के मित्र व जिले के वरिष्ठ पत्रकार गणेश खरसावां को दस लाख रुपये का चूना लगा दिया। बताया जा रहा है कि पैसे मांगने पर अब गुंडागर्दी का धोस दिखाने लग रहा है। उधर अपने दोस्त की गद्दारी से आहत पत्रकार ने न्यायालय की शरण ली। इसके लिए वे अपने वकील



से रायशुमारी कर रहे हैं। इस संबंध में पत्रकार गणेश सरकार ने बताया कि बीते ढाई साल से अपने बचपन के साथी सत्यप्रकाश की गद्दारी से घुट-घुट कर जी रहे हैं। उन्होंने बताया सत्यप्रकाश स्व. रामपारस सिन्हा

के पुत्र हैं। उनके पिता की समाज में एक अलग प्रतिष्ठा रही। लोग आज भी उनके आदर्शों को जीवन में आत्मसात करते हैं। श्री सरकार ने बताया कि साल 2021 में सत्यप्रकाश ने दो साल में पैसे डबल करने का झांसा देकर 10 लाख रुपए दोस्ताना कर्ज के रूप में लिया था। दो साल पूरे होने पर जब पैसे की मांग की तो टालमटोल करते हुए मात्र 2.5 लाख वापस किया। बाकी के पैसे देने से मुकर गया। उसका दिया हुआ 17 लाख का तीन चेक बाउंस हो गया है। उन्होंने बताया सत्यप्रकाश जमीन के कारोबार से

जुड़े स्नेहा कंस्ट्रक्शन के मालिक है। जमीन में पैसा लगाने के उद्देश्य से ही उसने धोखा में रख कर पैसे उधार लिये थे। पत्रकार गणेश सरकार ने बताया कि इसके लिए बजाये उसने एग्रीमेंट भी किया था। लेकिन उसमें भी फर्जीवाड़ा किया। शुरू से ही उसकी नीयत में खोट थी। उन्होंने बताया कि दोस्त और प्रतिष्ठित परिवार के होने के नाते खामोश रहा। लेकिन अब मजबूर होकर न्यायालय की शरण ली। इसको लेकर उन्होंने सत्यप्रकाश से संपर्क करने का प्रयास किया, लेकिन उन्होंने फोन रिसीव नहीं किया।

एनटीटीएफ के छात्रों का आदित्य बिरला और टीवीएस कंपनी में चयन



जमशेदपुर(आजाद सिपाही)। गोलमुरी स्थित आर डी टाटा तकनीकी संस्थान एनटीटीएफ में बीते दिनों आदित्य बिरला व टीवीएस कंपनी के द्वारा कैम्पस सिलेक्शन किया गया। वही फाइनल सिलेक्शन लिखित परीक्षा, इंटरव्यू के बाद 5 छात्रों को चयनित किया गया। खड़कपुर स्थित आदित्य बिरला में डिप्लोमा मेकट्रॉनिक्स और इलेक्ट्रॉनिक्स में फाइनल इंयर के राजकुमार सिंह, श्याम साह ईर्षित, जानवी सिंह और राखी को 3.3 लाख के पैकेज पर चयन किया गया। वही बंगलौर स्थित टीवीएस में डिप्लोमा इन टूल एंड डी इंजीनियरिंग से सुप्रिया सिंह को 3.80 के पैकेज पर लॉक किया गया। सभी चयनित छात्र एनटीटीएफ गोलमुरी के फाइनल इंयर के हैरिटेन टेस्ट से शुरू हुई चयन प्रक्रिया, फिर छात्रों की तकनीकी क्षमता एवं व्यक्तिगत प्रतिभा को आँका गया। जिसमें उत्तीर्ण होने वाली छात्रों की जगह सुनिश्चित की गई। छात्रों की इस उपलब्धि पर संस्थान गौरवान्वित है। इसमें संस्थान के प्लेसमेंट पदाधिकारी नेहा व मिथिला ने सहयोग किया। प्राचार्य प्रीता जॉन ने सभी छात्रों को उनके उपलब्धि के लिए शुभकामनाएं दी। मौके पर उपप्राचार्य रमेश राय, दीपक ओझा, सुमन कुमार, नकुल कुमार, लक्ष्मण सोरेन, मंजर, अजीत कुमार साथ उप-प्रबंधन प्रशासनिक अधिकारी वरुण कुमार ने छात्रों को बधाई देते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

कोयला कारोबारी इजहार की जमानत पर इडी को जवाब के लिए मिला समय

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। हजारीबाग के कोयला कारोबारी इजहार अंसारी की जमानत याचिका की सुनवाई इडी के विशेष न्यायाधीश की कोर्ट में हुई। मामले में इजहार अंसारी की ओर से बहस की गयी। कोर्ट ने इडी को जवाब दाखिल करने के लिए समय प्रदान किया। अगली सुनवाई 23 अप्रैल को होगी। बीते 16 जनवरी को इडी ने हजारीबाग स्थित उसके आवास और फेक्ट्री पर छापा मारा था। इसके बाद उसे गिरफ्तार किया गया था। 70 करोड़ रुपये के कोल लिक्विड की हेरॉफेरी मामले में इजहार अंसारी आरोपी है। सुमन कुमार की पहल पर खान विभाग के अधिकारियों ने इजहार अंसारी की कंपनी को कोल लिक्विड देने की अनुमति दी थी। इडी ने समन देकर उसे पृष्ठछाछ के लिए बुलाया



था, लेकिन वह हाजिर नहीं हो रहा था। इडी ने मन्रेगा घोटाळा को लेकर की गयी छापेमारी के दौरान निर्लंबित आइएएस पूजा सिंघल के सीए सुमन कुमार का मोबाइल जब्त किया था। इस मोबाइल फोन से मिले तथ्य के आधार पर इडी ने इजहार अंसारी के घर पर मार्च 2023 में भी छापा मारा था। उस दौरान उसके घर से 3.85 करोड़ जब्त किये गये थे।

पूजा सिंघल का करीबी रहा है इजहार

इजहार पूजा सिंघल का करीबी बताया जाता है। इजहार पर तत्कालीन खान सचिव पूजा सिंघल के सहयोग से अवैध तरीके से रियायती दर पर फर्जी कंपनियों के नाम पर कोयला का आवंटन करा कर उसे ऊंची कीमत पर बाजार में बेचा जाता था। इस तरह करोड़ों रुपये की काली कमाई की जाती थी। इजहार ने कोयले के धंधे में पूजा सिंघल की मदद से अवैध कमाई की।

मैट्रिक की परीक्षा में कम नंबर आने पर छात्रा ने की खुदकुशी माता-पिता की मौत के बाद चाचा कर रहे थे परवरिश

आजाद सिपाही संवाददाता

सरायकेला। झारखंड के सरायकेला थाना अंतर्गत मुरुप पंचायत के नारायणडीह गांव की रहनेवाली दसवीं कक्षा की छात्रा राखी प्रधान (16 वर्ष) ने मैट्रिक की परीक्षा में कम अंक आने के कारण फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। उसके माता-पिता नहीं हैं। चाचा ही उसका पालन-पोषण कर रहे थे। द्वितीय श्रेणी से परीक्षा पास करने के बाद वह काफी तनाव में थी। परिजनों ने उसे समझाया भी। इसके बावजूद साड़ी का फंदा बनाकर उसने अपनी जान दे दी। मिली जानकारी के अनुसार राखी प्रधान कस्तूरबा गांधी बालिका उच्च विद्यालय सरायकेला की छात्रा थी। 16 अप्रैल को वह अपने चाचा गौरंग प्रधान के साथ अपने



गांव नारायणडीह आयी थी। शुक्रवार को मैट्रिक परीक्षा का परिणाम जारी किया गया, जिसमें राखी प्रधान द्वितीय श्रेणी में पास हुई थी। राखी प्रधान ने अपने परिजनों को बताया कि उसने परीक्षा के लिए काफी मेहनत की थी। इसके बावजूद वह द्वितीय श्रेणी से पास हुई। इस बात को

लेकर वह काफी परेशान थी। परिजनों ने उसे समझाया कि द्वितीय श्रेणी में पास हुई तो क्या हुआ? आगे और मेहनत करना तो अच्छा परिणाम मिलेगा। परिजन राखी को समझाने के बाद अपने अपने काम पर चले गए। इसी दौरान राखी ने घर की छत में लगी लकड़ी में साड़ी का फंदा लगाकर

जान दे दी। घटना के कुछ देर बाद जब परिजन घर लौटे तो राखी को फंदे से लटकता पाया। परिजन उसे फंदे से उतारकर सदर अस्पताल सरायकेला लेकर आए, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया।

राखी के माता-पिता दोनों का हो चुका है निधन
राखी प्रधान के माता-पिता दोनों का वर्षों पूर्व निधन हो चुका है। उसके चाचा गौरंग प्रधान उसे गोद लेकर अपनी बेटी की तरह परवरिश कर रहे थे। सुसाइड की खबर सुनकर सरायकेला-खरसावां के लोग अवाक हैं। कस्तूरबा विद्यालय की छात्रा द्वारा की आत्महत्या की सूचना मिलते ही जिला शिक्षा पदाधिकारी जितेंद्र कुमार सिन्हा शनिवार की अहले सुबह कस्तूरबा गांधी बालिका

विद्यालय सरायकेला पहुंचे उन्होंने विद्यालय की सभी छात्राओं के साथ एक घंटे का समय बिताया। इस दौरान डीईओ ने छात्राओं से कहा कि असफलता ही सफलता की कुंजी है। दुनिया में कई ऐसे महापुरुष हुए हैं जिनको सफलता मिलने से पहले कई बार असफलता का स्वाद चखना पड़ा। उन्होंने कहा कि आज असफल हुए तो कल सफल जरूर होंगे। जीवन अनमोल होता है। जीवन है तो जीवन में संघर्ष करना चाहिए। डीईओ ने छात्राओं को समझाते हुए कहा कि जीवन में चाहे कैसी भी परिस्थिति आए, उसका डट कर सामना करना चाहिए। उससे घबराना नहीं चाहिए। मौके पर केजीवीभी प्रभारी संतावना जेना मौजूद थीं।

हाथियों ने अधेड़ व्यक्ति को कुचलकर मार डाला एक घर को किया क्षतिग्रस्त, ग्रामीणों में आक्रोश

आजाद सिपाही संवाददाता

चिनिया (गढ़वा)। गढ़वा जिला के चिनिया थाना क्षेत्र के रंका रोड स्थित बड़का नाला के पास जंगल में शनिवार की सुबह लगभग 5:30 बजे जंगली हाथियों ने चिनिया के चिरका तेतर टोला निवासी दशरथ सिंह उम्र लगभग 57 वर्ष को कुचलकर मार डाला। जिसकी घटनास्थल पर ही दर्दनाक मौत हो गयी। घटना की जानकारी मिलते ही चिनिया वन विभाग की टीम और पुलिस प्रशासन ने घटनास्थल पर पहुंचकर स्थिति का ज्वाजा लेते हुए शव को अपने कब्जे में लेकर अंत्य परीक्षण के लिए गढ़वा सदर अस्पताल में भेज दिया। घटना के संबंध में मृतक के बड़े बेटे ने बताया कि उसके सभी परिवार प्रतिदिन की तरह जंगल में महुआ चुनने के लिए गये



थे। तभी महुआ चुनने के दौरान ही हाथियों ने उसके पिता को कुचल कर मार डाला। वे लोग अपनी आंखों से उस दृश्य को देखते रह गये। लेकिन अपने पिता को बचा नहीं पाये। डर के कारण वे लोग वहां से किसी तरह अपनी जान बचाकर भागे और इसकी जानकारी गांव के लोगों को दी।

जानकारी मिलते ही सैकड़ों की संख्या में गांव के लोग घटना स्थल पर पहुंचे। इसी दौरान ग्रामीणों ने इसकी सूचना पुलिस प्रशासन व वन विभाग को दी। जंगली हाथियों की संख्या लगभग 10 से 15 बतायी जा रही है। ग्रामीणों के अनुसार हाथी अभी भी चिनिया चिरका के जंगल में विचरण कर

रहे हैं। जंगली हाथियों के आतंक से आम ग्रामीणों काफी दहशत में है। इधर दूसरी ओर बीती रात ही हाथियों के झुंड ने चिरका गांव निवासी अवधेश भुइया के खपरैल घर को पूरी तरह से क्षतिग्रस्त कर दिया। घर में रह रहे सभी पूरा परिवार किसी तरह अपनी जान बचाकर घर से भागे। पूछे जाने पर गढ़वा दक्षिणी वन प्रमंडल पदाधिकारी शशि कुमार ने बताया कि घटना की जानकारी मिली है। हमारी टीम वह पुलिस प्रशासन घटनास्थल पर पहुंच गयी है। मामले की जांच की जा रही है। मृतक के परिजनों को सरकारी प्रावधान के अनुसार से जल्द ही चार लाख दिए जायेंगे। वहीं रंका पश्चिम वन क्षेत्र पदाधिकारी गोपाल चंद्रा के द्वारा दस हजार रुपये मृतक के परिजनों को तत्काल दह

संस्कार के लिए दिया गया। पदाधिकारियों ने ग्रामीणों से अपील करते हुए कहा कि वे बेवजह जंगल में न जायें और हाथियों से छेड़छाड़ ना करें। बताते चलें कि पिछले 9 महीने से जंगली हाथियों का चिनिया थाना क्षेत्र में आतंक है। हाथी लगातार जान माल का नुकसान पहुंचा रहे हैं। क्षेत्र के ग्रामीणों ने वन विभाग से कई बार हाथी भागने की मांग की। लेकिन विभाग द्वारा अभी तक कोई पहल नहीं की गयी है। जिससे ग्रामीणों में काफी आक्रोश देखा जा रहा है। अभी तक हाथियों द्वारा दर्जनों मकान क्षतिग्रस्त किए जा चुके हैं। कई पालतू पशुओं को भी कुचलकर मार डाला है। किसानों के फसलों को भी भारी नुकसान पहुंचाया है। जिससे किसान और आम ग्रामीण काफी चिंतित है।

राज्य निरीक्षण दल के पदाधिकारियों ने विद्यालयों का किया निरीक्षण



आजाद सिपाही संवाददाता

रंका। शिक्षा विभाग झारखंड शिक्षा परियोजना के निदेशक आदित्य रंजन के आदेशानुसार गढ़वा जिले के विद्यालय के निरीक्षण हेतु प्राधिकृत राज्य निरीक्षण दल के पदाधिकारी कामेश्वर सिंह, जितेंद्र कुमार और अजीत कुमार ने जिला के कार्यक्रम पदाधिकारी राकेश कुमार के द्वारा रंका प्रखंडाधीन कस्तुरबा गांधी बालिका आवासीय विद्यालय और नेता जी सुभाषचंद्र बोस आवासीय विद्यालय रंका का निरीक्षण विभिन्न बिंदुओं पर किया।



निरीक्षण हेतु राज्य स्तर से उपलब्ध स्कूल एसेसमेंट फॉर्मेट, लो कॉस्ट, नो कॉस्ट और हाई कॉस्ट आवश्यकता से संबंधित प्रपत्र एबीसी के विभिन्न बिंदुओं पर गहन निरीक्षण किया गया। निरीक्षण दल के द्वारा दोनों ही विद्यालयों का शैक्षणिक/गैर शैक्षणिक व्यवस्था संतोषजनक पाया गया। इस संबंध में निरीक्षण दल के द्वारा विद्यालय के कुछ कर्मियों को कमियां दूर करते हुए विद्यालय की शैक्षणिक व्यवस्था बेहतर करने के लिए 15 का दिन का समय विद्यालय के वार्डन

एवं लेखापाल को दिया गया। निरीक्षण दल के पदाधिकारी के द्वारा प्रखंड कार्यक्रम पदाधिकारी रंका को निर्देश दिया गया कि विद्यालयों का नियमित निरीक्षण करते हुए शैक्षणिक व्यवस्था सुदृढ़ करेंगे। इस अवसर पर प्रखंड कार्यक्रम पदाधिकारी संतोष कुमार दुबे, संकुल साधन सेवी देवेन्द्र नाथ उपाध्याय, वार्डन अनिमा बेक, लेखापाल सह कम्प्यूटर ऑपरेटर रिशे कुमार, प्रखंड साधन सेवी महबूब अंसारी, सत्येंद्र कुशवाहा सहित अन्य लोग उपस्थित थे।

कस्तूरबा गांधी बालिका 10+2 उच्च विद्यालय की छात्राओं का मैट्रिक में रहा शत-प्रतिशत रिजल्ट

आजाद सिपाही संवाददाता

धुरकी। धुरकी प्रखंड मुख्यालय स्थित कस्तूरबा गांधी 10+2 आवासीय उच्च विद्यालय की छात्राओं ने मैट्रिक बोर्ड की परीक्षा मेशत-प्रतिशत रिजल्ट लाकर विद्यालय का नाम रौशन किया है। इस संबंध में विद्यालय की वार्डन कुमारी श्रद्धा और शिक्षिका सबीना कच्छप ने शनिवार को जानकारी देते हुए बताया कि कस्तूरबा गांधी आवासीय विद्यालय की कुल 90 छात्राओं ने इसबार मैट्रिक की परीक्षा में शामिल होकर शत प्रतिशत रिजल्ट लाया है। उन्होंने कहा की सविता कुमारी ने सबसे अधिक 380 प्रतिशत के साथ 380 अंक प्राप्त कर विद्यालय में सबसे प्रथम स्थान पर रही। वहीं दुसरे स्थान पर दिव्या कुमारी 74.80 प्रतिशत के साथ कुल 374 अंक प्राप्त कर दुसरे स्थान पर रही इसी तरह ममता कुमारी ने विद्यालय में 365 अंक प्राप्त कर 73 प्रतिशत के साथ तीसरे स्थान पर रही। वार्डन और शिक्षिका ने बताया की विद्यालय की सभी



छात्राओं ने पढ़ाई लिखाई में खुब मन लगाकर अध्ययन किया जिसका नतीजा यह रहा की कस्तूरबा गांधी आवासीय विद्यालय का इस वर्ष रिजल्ट शत-प्रतिशत रहा है। उन्होंने यह भी बताया झारखंड बालिका आवासीय विद्यालय समया की 420 प्रतिशत लाकर व सर्वाधिक लाकर अंक प्राप्त कर प्रथम स्थान लाकर विद्यालय का नाम रौशन किया है, वहीं प्रीती कुमारी 80.60 प्रतिशत के साथ कुल 403 अंक प्राप्त कर

दुसरे स्थान प्राप्त किया है, और सोनी कुमारी ने 76.20 प्रतिशत के साथ कुल 381 अंक प्राप्त कर विद्यालय की तीसरी टॉपर छात्र बनी है। वार्डन ने बताया की कस्तूरबा गांधी आवासीय विद्यालय व झारखंड बालिका आवासीय विद्यालय की छात्राओं ने इसबार मैट्रिक की परीक्षा में सबसे बेहतर किया है। उन्होंने कहा की मैट्रिक में शत-प्रतिशत रिजल्ट आने से विद्यालय के सभी शिक्षक शिक्षिका गौरवान्वित महसूस कर रही हैं। बताया की उन्होंने विद्यालय में अध्ययनरत छात्राओं को पढ़ाई के साथ-साथ संस्कर शिष्टाचार का पाठ भी छात्राओं को समय-समय पर पढ़ाया जाता है। वहीं आज विद्यालय के सभी शिक्षक शिक्षिका और छात्राओं के मेहनत लगन के बदलते विद्यालय का रिजल्ट शत-प्रतिशत रहा है। वार्डन ने सभी उत्तीर्ण छात्राओं के उज्वल भविष्य की कामना करते हुए भविष्य में इसी तरह पढ़ाई करते रहने के लिए प्रेरणा दिया है।

कस्तूरबा गांधी बालिका 10+2 उच्च विद्यालय की छात्राओं ने इसबार मैट्रिक की परीक्षा में सबसे बेहतर किया है। उन्होंने कहा की मैट्रिक में शत-प्रतिशत रिजल्ट आने से विद्यालय के सभी शिक्षक शिक्षिका गौरवान्वित महसूस कर रही हैं। बताया की उन्होंने विद्यालय में अध्ययनरत छात्राओं को पढ़ाई के साथ-साथ संस्कर शिष्टाचार का पाठ भी छात्राओं को समय-समय पर पढ़ाया जाता है। वहीं आज विद्यालय के सभी शिक्षक शिक्षिका और छात्राओं के मेहनत लगन के बदलते विद्यालय का रिजल्ट शत-प्रतिशत रहा है। वार्डन ने सभी उत्तीर्ण छात्राओं के उज्वल भविष्य की कामना करते हुए भविष्य में इसी तरह पढ़ाई करते रहने के लिए प्रेरणा दिया है।

केंद्र सरकार की नल-जल योजना में भारी गड़बड़ी

झाड़ बोरिंग में स्ट्रक्चर फिट कर लगा दिये गये पाइप, ग्रामीणों को नहीं मिला रहा एक बूंद पानी

आजाद सिपाही संवाददाता

डंडई। केंद्र सरकार की अति महत्वाकांक्षी योजना नल जल योजना प्रखंड में दम तोड़ती नजर आ रही है। करोड़ों रुपये खर्च करने के बाद भी जलसंकट की स्थिति बनी हुई है। केंद्र सरकार की महत्वाकांक्षी योजना प्रखंड क्षेत्र में प्लॉप सावित हो रहा है। ग्रामीण क्षेत्र में लोगों को साफ पानी मिल सके इसके लिए केंद्र सरकार ने करोड़ों रुपये खर्च कर हर घर नल जल योजना शुरू की थी लेकिन इस महत्वाकांक्षी योजना का लाभ प्रखंड के कई गांव के ग्रामीणों को नहीं मिल पा रही है। ग्रामीणों के घरों तक पानी पहुंचाने में पूरी सिरस्टम ही फेल हो जा रहा है। गर्मी का मौसम भी आ गया लेकिन सम्बंधित विभाग और काम कर रहे एजेंसी अब तक लोगों के घरों तक नल का कनेक्शन कर पानी पहुंचाने में असफल है। प्रखंड के कई ऐसे गांव भी हैं जहां नल



कनेक्शन तो दूर पाइपलाइन का काम भी अधूरा है। वहीं प्रखंड के कई ऐसे भी गांव भी हैं जहां पर नल जल का कनेक्शन तो हुआ है पर लोगों को पानी नहीं मिल पा रही है। कहीं पाइप फटकर पानी सड़क व खेतों में बह रहा है तो कहीं नल में लगे टॉटी ही उसकी गायब है। जिन पंचायत में नल जल योजना पूरी हो चुकी है, वहां नलों से पानी घर तक नहीं पहुंच पा रहा है। कारण घटिया पाइप लाइन विछाने से पाइप जगह-जगह फट गईं। नतीजातन करोड़ों रुपये खर्च के बाद भी आमजनों को शुद्ध पेयजल नसीब नहीं हो रहा है। यह अलग बात है कि सरकारी स्तर पर हर घर जल पहुंचाने का दावा जरूर किया जा रहा है। यह कागजों पर तो दिख रहा है, परंतु जमीनी हकीकत कुछ और है।

व्या कहते हैं मुखिया इस संबंध में रारो मुखिया सुनीता देवी ने कहा कि केंद्र सरकार की महत्वाकांक्षी योजना जल नल योजना का समुचित लाभ पंचायत के ग्रामीणों को नहीं मिल पा रहा है। उन्होंने विभाग से अनियमितता दूर कर ग्रामीणों को नल-जल योजना का लाभ देने की मांग की है।

सिताराम यादव, सुखाड़ी चंद्रवंशी, कमलेश यादव सहित अन्य लोगों का कहना है कि अगर बोरिंग अधिक गहरी होती तो पानी निकल आता, लेकिन बोरिंग गहरी नहीं होने से न तो टंकी में पानी चढ़ रहा है और न ही घरों तक पानी पहुंच रहा है। वहीं तुमिया टोला निवासी विनय सिंह कहते हैं कि नल जल योजना का लाभ नहीं मिल रहा है। हमारे घरों तक नल लगे एक सप्ताह भी नहीं हुई कि जलापूर्ति की पाइप विभिन्न जगहों पर फट गई इसी तरह झुमरी टोला, पारदोहर टोला व बेलवाटिकर सहित अन्य टोला के कई ग्रामीणों ने बताया कि जलमीनार लगे महीनों दिन बीत गया पर आज तक हम लोग को घर तक पानी नहीं पहुंचा।

पहली बार मतदान करने वाले मतदाताओं को दिया गया प्रशिक्षण



रंका(आजाद सिपाही)। लोकसभा आम निर्वाचन 2024 के मद्देनजर यूनिवर्सल आइडियल सेवा समिति, स्किल सेंटर रंका में स्वीप कार्यक्रम के तहत 18 वर्ष से अधिक आयुवर्ग के वैसे बच्चों जो पहली बार मतदान करेंगे, उनके बीच मतदाता जागरूकता कार्यक्रम चलाकर मतदान करने के लिए प्रेरित किया गया। इस दौरान मुख्य रूप से जिला नियोजन पदाधिकारी नीरज कुमार के द्वारा बच्चों को ई वी एम वी वी पी टैटो की जानकारी दी गयी। मतदान की विशेषता बताते हुए सभी को मतदाता प्रतिज्ञा भी दिलायी गयी। साथ ही स्वीप कार्यक्रम की विशेषता बताते हुए 13 अंकों के पलामू लोकसभा क्षेत्र में होने वाले मतदान के दिन अपने मतदान केंद्रों पर पहुंचे नैतिक रूप से मतदान करने की बात कही गयी। इस दौरान यूएनडीपी प्रकाश कुमार और यंग प्रोफेशनल हिमांशु कुमार मौके पर उपस्थित थे।

निःशुल्क चिकित्सा शिविर का आयोजन



भवनाथपुर (आजाद सिपाही)। बीएसएल सेल, बोकारो स्टील प्लांट के भवनाथपुर तुलसीदास खदान के सीएसआर के तहत शनिवार को अरसली उत्तरी पंचायत के झुमरी प्राथमिक विद्यालय में निःशुल्क चिकित्सा शिविर का आयोजन कर 210 मरीजों को जांच कर दवा वितरण किया गया। कार्यक्रम का उद्घाटन माईस अस्पताल के अपर चिकित्सा पदाधिकारी डॉ विजय कुमार व सीएसआर विभाग के प्रभारी भगवान पाणिग्राही ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर किया। सेल भवनाथपुर खदान अस्पताल के अपर चिकित्सा पदाधिकारी डॉ. विजय कुमार राम के द्वारा सभी मरीजों को उचित जांच की गयी और दवा दी गयी। सभी का बीपी और वजन जांच किये गये और मुफ्त दवाएं दी गयीं। 210 मरीजों में 53 बच्चे, 85 पुरुष व 72 महिला शामिल थीं। मौके पर डॉ. विजय कुमार राम ने कहा कि निःशुल्क चिकित्सा शिविर का आयोजन कर भवनाथपुर के महाप्रबंधक मनोज कुमार के मार्गदर्शन में किया गया। निःशुल्क चिकित्सा शिविर का मुख्य उद्देश्य गांव के लोगों और स्कूल छात्रों में स्वास्थ्य के प्रति जागरूकता लाना। इस क्षेत्र के गरीबों और वृद्धि लोगों को मुफ्त दवाओं का वितरण करना था। इस मौके पर माईस अस्पताल के मुकेश दुबे, अनिला मिंज, सरोज कुमार, सुशील कुमार मिश्र उपस्थित थे।

उच्च विद्यालय हलिवंता के बच्चों ने विद्यालय का नाम रौशन

आजाद सिपाही संवाददाता

बंशीधर नगर। उक्तमित उच्च विद्यालय हलिवंता के छात्र/छात्राओं ने वार्षिक माध्यमिक परीक्षा 2024 में 204 छात्र/छात्राओं ने सफलता हासिल कर विद्यालय और अपने परिवार का नाम रौशन किया है। विद्यालय के प्रधानाध्यापक संजय कुमार मेहता ने बताया कि विद्यालय के 217 विद्यार्थियों ने परीक्षा में सम्मिलित हुए थे, जिसमें से 204 विद्यार्थियों ने परीक्षा में सफलता प्राप्त किया है जिसमें, प्रथम श्रेणी-107, द्वितीय श्रेणी-89, तृतीय श्रेणी-08 में पास



हुए और 13 असफल विद्यार्थी रहे। अतः 94 प्रतिशत विद्यार्थियों ने सफलता प्राप्त करने में कामयाबी पायी है। सभी विद्यार्थियों के सफलता पर प्रधानाध्यापक संजय कुमार मेहता ने विद्यार्थियों

को उज्वल भविष्य का कामना और असफल विद्यार्थियों को एक बार पुनः कड़ी मेहनत करने का सुझाव देते हुए उनके उज्वल भविष्य की कामना की है।

विद्यालय के टॉप 10 छात्र/छात्रों का सूची

क्र.संख्या	नाम	कामांक	प्रतिशत
1.	आनंद कुमार	146	87.80
2.	सुगंधा कुमारी	89	86.60
3.	साक्षी कुमारी	04	79.40
4.	रेखा कुमारी	63	79.00
5.	दिव्या कुमारी	01	77.60
6.	प्रभाकर कु0पटेल	117	77.0
7.	कनकलता कुमारी	94	76.4
8.	पूनम कुमारी	93	76.00
9.	अंशिका कुमारी	03	75.60
10.	सोनम कुमारी	88	74.80

प्रभु श्री राम ने आसुरी शक्तियों और घमंड का नाश कर मानव जाति को आपस में प्रेम करने का संदेश दिया : मंत्री

आजाद सिपाही संवाददाता

मेराल। प्रसिद्ध मां शायद देवी धाम मंदिर में चल रहे 10 दिवसीय वार्षिकोत्सव का समापन शुक्रवार प्रातः दुगोला चैता मुकाबला के समापन के साथ संपन्न हो गया। गुरुवार की रात में आवोजित दुगोला चैता का उद्घाटन मंत्री मिथिलेश कुमार ठाकुर ने दीप प्रज्वलित कर और फीता काटकर किया। कार्यक्रम में बड़ी संख्या में उपस्थित लोगों को रामनवमी और चैत्र नवरात्र की शुभकामनाएं देते हुए कहा कि भगवान राम के आदर्शों को हम सभी को अपने जीवन में अपनाया चाहिए, जिससे जीवन सरल हो जायेगा। उन्होंने कहा संपूर्ण मानवता को सही मार्गदर्शन तथा आसुरी शक्तियों और घमंड का नाश करने के लिए भगवान विष्णु ने श्री राम के रूप में अवतरित हुए थे। जिन्होंने मानव जाति को आपसी प्रेम और भाईचारे के साथ जीवन जीने का



संदेश दिया। इससे पहले आयोजन समिति द्वारा मंत्री जी को बड़ा पुष्प माला तथा पगड़ी पहनाकर स्वागत किया गया। इसके बाद प्रदुपन परदेसी और रौशन राज के टोमों के बीच रातभर जोरदार मुकाबला चला। दोनों ही टीम एक से बढ़कर एक प्रसंगों को गा न बजान के माध्यम से उपस्थित सैकड़ों लोगों को रात भर खूब मनोरंजन कराया।

सुबह में निर्णायक मंडली द्वारा दोनों ही टीम को उपहार देकर विदाई की गयी। कार्यक्रम को सफल बनाने में मुख्य रूप से देवी धाम संचालन समिति के अध्यक्ष संजय भगत, कार्यक्रम के प्रभारी विजय प्रसाद, मुख्य संरक्षक प्रेमचंद प्रसाद, कृष्णा प्रसाद कुशवाहा, मनोज जायसवाल, प्रमोद महाजन विनोद प्रसाद आदि

ने महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। उद्घाटन के मौके पर झामुमो प्रवक्ता धीरज दुबे, जिलाध्यक्ष तनवीर आलम खान, प्रखंड अध्यक्ष दशरथ प्रसाद, कार्यकारी प्रखंड अध्यक्ष सूर्य प्रकाश, मुखिया रामसागर महतो, वीरेंद्र नाथ तिवारी, हरेंद्र चौधरी, अजय प्रसाद गुप्ता, मुनरा राम, सहित कई झामुमो नेता कार्यकर्ता शामिल थे।

चुनाव पदाधिकारी ने बूथों का किया निरीक्षण



आजाद सिपाही संवाददाता

विशुनपुरा। विशुनपुरा लोकसभा चुनाव को लेकर दंडाधिकारी सह अंचलाधिकारी सदीप कुमार मद्देशिया ने प्रखंड के सभी में बूथों का निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान मध्य विद्यालय विशुनपुरा में पानी, बिजली और शौचालय का अव्यवस्था को लेकर काफी नाराजगी जतायी है। विद्यालय में बूथ रूम काफी जर्जर पाया। शौचालय में गंदगी को देख बड़क गया। उन्होंने अविलंब शौचालय को साफ सफाई कराने का निर्देश

शिक्षा विभाग के कर्मियों को दिया है। साथ ही सभी बूथों पर बिजली, पंखा लगाने के लिये कहा है। उन्होंने पीएचडी विभाग से बात कर विद्यालय में अविलंब पानी की व्यवस्था कराने का निर्देश दिया है। उन्होंने बताया कि मध्य विद्यालय विशुनपुरा में 282, 285, 288 बूथ संख्या है। इस बूथ पर सेक्टर फोर्स की रहने की व्यवस्था करायी जा रही है। इस मौके पर थाना प्रभारी राहुल कुमार सिंह, पंचायत सेवक सह सेक्टर मजिस्ट्रेट रामप्रवेश सिंह उपस्थित थे।

हाथियों के झुंड ने पहुंचाया नुकसान

जयनगर (आजाद सिपाही)। प्रखंड में मध्य रात्रि एक हाथी चरौंजा पंचायत के टोला कर्माटांड में पहुंच कर लोगों को शारीरिक क्षति और खेती-बाड़ी की काफी क्षति की। जिला परिषद सदस्य केदारनाथ यादव ने क्षति का जायजा गांव पहुंचकर लिया और घायल परिवार से मुलाकात की। जिसमें राजवीर सिंह पिता बिरजू सिंह, कलावती देवी पति कारू सिंह हाथी के द्वारा घर तोड़ते समय ईट गिरने से सो रहे लोग गंभीर रूप से घायल हो गये और इस मकान को क्षतिग्रस्त कर खाने-पीने का सामान चटक गया। उसके बाद राजू पंडित पिता सहदेव पंडित, हरिचरण पंडित पिता जयनाथ पंडित का पक्का दिवाला का लम्बग 50 फीट तोड़कर गिरा दिया जिससे पच्चास हजार रुपये की क्षति का अनुमान है। उसके बाद प्रसादी पंडित पिता भवानी पंडित का प्याज की खेती लगा और केला को नष्ट कर दिया। दशरथ पंडित पिता लखेन्द्र पंडित का प्याज, टमाटर, मिर्ची और केला की खेती नष्ट कर दिया। इस गांव में 1 वर्ष के अंदर तीन बार हाथियों का झुंड आकर लाखों की क्षति ग्रामीणों को की, तथा लम्बग यादव का मकान ध्वस्त किया था जिसका आज तक कोई मुआवजा नहीं दिया गया। इस समस्या को लेकर जिप सदस्य केदारनाथ यादव ने वन विभाग के अधिकारियों से मुलाकात कर मुआवजा दिलाने का प्रयास किया, परंतु वन विभाग के अधिकारी इतना शिथिल हैं कि गरीबों का काम नहीं करते हैं यहां तक कि हाथियों के आने की सूचना देने के लिए मोबाइल भी नहीं उठाते हैं। आने वाले समय में इस पर जोरदार तरीके से उचित जगह पर बात रखकर शिकायत करेंगे। मौके पर भाजपा परसाबाद मंडल अध्यक्ष विजय कुमार राणा, चरौंजा भाजपा पंचायत के संयोजक सुरेंद्र चौधरी, दशरथ पंडित, हरि चरण पंडित, बरजू सिंह, जीतन पंडित, मुनुमुन पंडित, जानकी पंडित सहित कई लोग उपस्थित थे।



बच्चों ने क्राफ्ट मेकिंग प्रतियोगिता में दिखाया हुनर

झुमरीतिलैया (आजाद सिपाही)। डीएवी पब्लिक स्कूल झुमरीतिलैया में नये सत्र की शुरुआत में पाठ्य सहगामी क्रिया कलाओं के अंतर्गत किड्स ग्रुप कक्षा एलकेजी से दूसरी कक्षा के बच्चों ने क्राफ्ट मेकिंग प्रतियोगिता में अपनी सहभागिता निभाते हुए अपने हुनर को दिखाया। बच्चों ने वेलकम क्राफ्ट मेकिंग प्रतियोगिता में सुंदर और आकर्षक वेलकम क्राफ्ट बनाकर सभी को आकर्षित किया। क्राफ्ट के माध्यम से बच्चे नये-नये प्रयोग करते हैं जिससे उनमें जिज्ञासा उत्पन्न होती है। इस प्रतियोगिता में प्रथम स्थान कृष्ण गुप्ता, आदित्य राज, पुनीत कुमार महतो, प्रियल यादव, सिमरन कौर, हर्षित निराला और अरिथनी कुमारी ने प्राप्त किया। वहीं दूसरा स्थान प्रीत राज, राजदीप, शिवाका श्रीवास्तव और अनया तहरीन ने प्राप्त किया। तीसरे स्थान पर शिवांश राज अर्विता राज और विवान सिंह रहे। इस प्रतियोगिता में निर्णायक की भूमिका विद्यालय की शिक्षिका अपूर्वा सरकार ने निभाई। कक्षा तृतीय से कक्षा बारहवीं तक के बच्चों के चारों सदनों (द्यानंद, विक्रानंद, रामाकृष्ण तथा राजा राम मोहन राय) की संगोष्ठी आयोजित की गयी। जिसमें नये सत्र में होने वाले क्रिया कलाओं के लिए बच्चों का चयन किया गया। प्राचार्य कृष्ण कुमार सिंह ने इन बच्चों की रचनात्मक कला की भूरि-भूरि प्रशंसा की। प्रतियोगिता में बच्चों का मार्गदर्शन शिक्षिका संध्या कुमारी, शिल्पी गुप्ता और लक्की पाठक ने किया। सीसीए संगोष्ठी का संचालन सभी सदनाध्यक्षी और सीसीए इंचार्ज पीवी खडंगा के देखरेख में संपन्न हुआ।

अनियमित विद्युत आपूर्ति से लोग परेशान

मरकच्यो (आजाद सिपाही)। प्रखंड में बिजली की अनियमित आपूर्ति से उपभोक्ता काफी परेशान हैं। व्यवस्था के सुधार में मानों कोई गुंजाइश नहीं हो रही है। कई दिनों से बिजली विभाग की उदासीनता का आलम यह है कि 24 घंटे में मुश्किल से 8 से 10 घंटे ही बिजली रह पाती है वह भी रात में। सुबह से दिनभर बिजली इतनी कटती है कि लोगों का जीना दूभर हो गया है। शाम में भी बिजली इतनी कटती है कि ग्रामीणों के साथ साथ विद्यार्थियों को भी पुराने जमाने के लालटेर और मोमबत्ती का सहारा लेना पड़ रहा है। रात में रातभर, दिन में दिनभर कई कई घंटों तक बिजली गुम रहती है। ग्रामीणों की मानें तो सुबे की सरकार की बिजली व्यवस्था को सुदृढ़ करने की घोषणा केवल अवशवासनों का पिटाटा है। ग्रामीण आज भी लालटेन युग में जीने को विवश हैं। इसके पहले के दिनों में मरकच्यो प्रखंड वासियों को 24 घण्टे में लगभग 18 से 20 घंटे बिजली की आपूर्ति होती थी। बिजली की अनियमित आपूर्ति से त्रस्त उपभोक्ता और विद्यार्थी आंदोलन का मन बना रहे हैं।

मां दुर्गा और महाकाली की प्रतिमा का विसर्जन

मरकच्यो (आजाद सिपाही)। शुक्रवार की देर शाम मां दुर्गा और महाकाली के जयकारे के साथ हजारों की संख्या में श्रद्धालुओं ने नम आंखों से माता रानी व महाकाली को विदाई दी। विदाई के पूर्व मां के भक्तों ने अगले साल फिर आना मां कहकर जगत के कल्याण के लिए मां को अगले वर्ष आने का निमंत्रण भी दिया। इस दौरान श्रद्धालुओं को मरकच्यो दुर्गा मंडप से माता रानी व मरकच्यो के पश्चिम मोहल्ला के महाकाली की प्रतिमा देर रात्रि वाहनों पर प्रतिमाओं को सजाकर शोभायात्रा निकाली गयी। शोभायात्रा में काफी संख्या में बच्चे, बुढ़े, युवक, युवतियां और महिलाएं शामिल हुईं। शोभायात्रा में ढोल गाजे बाजे की धुन पर युवक थिरकते रहे। बच्चे जयकारे लगा रहे थे। महिलाएं पारंपरिक गीत गाते चल रही थी। शोभायात्रा दुर्गा मंडप से निकलकर विभिन्न गलियों का भ्रमण करते हुए देर रात बुढ़वा आहार पहुंची जहां विधि विधान के साथ माता रानी और महाकाली की प्रतिमा का विसर्जन किया गया।

शराब लोड स्कूटी जख्त, चालक फरार

कोडरमा (आजाद सिपाही)। कोडरमा थाना क्षेत्र अंतर्गत शनिवार को कोडरमा थाना प्रभारी सुजीत कुमार को मिली गुप्त सूचना के आधार पर पीसीआर की मदद से वन प्रमंडल ऑफिस के समीप शराब लोड एक स्कूटी जप्त किया गया। जिसे जप्त करके कोडरमा थाना लाया गया। थाना प्रभारी सुजीत कुमार से पूछे जाने पर उन्होंने बताया कि लोकाई की तरफ से शराब लोड के स्कूटी से कोडरमा की तरफ आ रहे थे, तभी वन प्रमंडल ऑफिस के समीपी पीसीआर के मदद से पीछा करते हुए उक्त शराब लोड वाहन को पकड़ा गया। चालक स्कूटी छोड़कर भागने में सफल रहा है वहीं जब स्कूटी सर्च किया गया तो उसमें 15 बोतल शराब बरामद किया गया। इधर पुलिस के द्वारा आगे कार्रवाई की जा रही है।

कार की चपेट में आने से बच्चा घायल

सतगावां (आजाद सिपाही)। थाना क्षेत्र के बासोडीह गोहाल के समीप तेज रफ्तार कार ने बच्चों को अपनी चपेट में ले लिया। घायल बालक की पहचान आर्यन कुमार 7 वर्ष पिता संतोष कुमार ग्राम डीहपर थाना रजौली बिहार के रूप में पहचान की गयी है। घायल बच्चा बासोडीह निवासी श्याम सुंदर यादव के नाती बताया जा रहा है जो अपने नाना के घर आया हुआ था। वाहन आर्यी 10 कार जे एच 10 सी वयू 7571 गिरिडीह की ओर आ रही थी जहां ओवरटेक करने के दौरान सड़क किनारे खड़े बच्चे को चपेट में ले लिया। ग्रामीणों की मदद से उसे सामुद्रिक स्वास्थ्य केंद्र ले जाया गया। उपचार के बाद बेहतर इलाज के लिए रेफर कर दिया गया। उक्त वाहन को सतगावां थाना पुलिस ने अपने कब्जे में लेकर थाने ले गयी है।

मनीष जयसवाल ने चौपारण का किया दौरा



तीसरी बार मोदी सरकार: मनीष

मनीष जयसवाल ने कहा कि हिन्दुस्तान का मान-सम्मान और अभियान नरेंद्र मोदी हैं, इसीलिए फिर एक बार मोदी सरकार बनाये। कांग्रेस के 62 साल की तुलना में मोदी सरकार का 10 साल भारी है। मैं मन से नेता नहीं, सेवक हूँ और सेवा भाव से ही राजनीति में आया हूँ।

नेता नहीं बेटा भाई चुनें: मनोज यादव

बरही के पूर्व विधायक मनोज कुमार यादव ने कहा कि नेता नहीं बेटा, भाई चुने। मनीष जयसवाल जैसे सुलभ, मिलनसार और मृदुभाषी व्यक्तित्व को ही अपना सांसद चुने। हजारीबाग लोकसभा क्षेत्र की खुशहाली के लिए कमल फूल छाप पर ही बटन दबाये।

मंडल अध्यक्ष मुकेश सिन्हा, विहिप जिला मंत्री गुरुदेव गुप्ता, भाजपा जिला उपाध्यक्ष राजेश सहय, रमेश ठाकुर, रामस्वरूप पासवान, भाजपा जिला महामंत्री सुनील साव, चौपारण पश्चिमी

चुनाव को लेकर आजसू पार्टी की हुई बैठक

कोडरमा (आजाद सिपाही)। आजसू पार्टी जिला कमेटी की बैठक शनिवार को को जिला अध्यक्ष राजकुमार मेहता की अध्यक्षता में जिला कार्यालय दूरी मठी कोडरमा में किया गया। बैठक में आजसू पार्टी के लोकसभा चुनाव प्रभारी सह केन्द्रीय महासचिव संतोष सहाय और केन्द्रीय सचिव अजीत बरनवाल, केन्द्रीय कमेटी सदस्य बाल गोविंद मोदी विशेष रूप से उपस्थित हुए। बैठक का संचालन केन्द्रीय कमेटी सदस्य मनोज कुमार यादव और धन्यवाद ज्ञापन शंभू कुमार बर्णवाल ने किया। आजसू पार्टी के लोकसभा चुनाव प्रभारी ने कहा कि राज्य में हम एनडीए घटक दल का एक अंग हैं, इसलिए कोडरमा में भी हम बीजेपी के द्वारा दिये गये प्रत्याशी अन्नपूर्णा देवी को जीताने के लिए कोई कसर नहीं छोड़ेंगे। इसके लिए प्रकाश कुमार, जिला उपाध्यक्ष विकास कुमार, जीतेन्द्र कुमार मेहता, अम्बुज पटेल, सुरेंद्र कुमार मेहता, नीतेश कुमार सिन्हा, अवनीश कुमार ने भी बातें

रामनवमी के शांतिपूर्ण समापन पर डीसी एसपी ने हजारीबाग वासियों का जताया आभार



मीडिया ने अपनी जिम्मेदारी को निभाया, शांति समिति के तमाम सदस्यों का दिल से आभार: डीसी आइजी, डीआइजी के गाइडेंस और उपायुक्त के अनुभव के कारण शांतिपूर्ण रामनवमी का समापन हुआ- एसपी

अंचलाधिकारियों, प्रखंड विकास पदाधिकारियों, कर्मियों, विद्युत विभाग, नगर निगम और स्वास्थ्य सेवाओं से जुड़े तमाम लोगों को धन्यवाद देते हुए उन्होंने कहा कि अथक प्रयास और पूरी तत्परता के साथ सभी ने अपने कर्तव्यों का निर्वहन किया है। मीडिया को धन्यवाद देते हुए उपायुक्त ने कहा सभी ने अपनी जिम्मेदारी समझे हुए सही सूचनाओं को आमजन तक पहुंचाया। पुलिस अधीक्षक अरविंद कुमार सिंह ने भी ऐतिहासिक रामनवमी पर्व के सफल आयोजन पर उन्होंने कहा कि तमाम जिले वासियों के सहयोग, अनुशासन से

चुनाव के निमित्त जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त की अध्यक्षता में बैठक, कहा नये मतदान केंद्रों के बारे में मतदाताओं को जानकारी दें

उपायुक्त ने सभी बीएलओ से होम वॉटिंग मतदाताओं के बारे में जानकारी ली



वर्ष से अधिक आयु के मतदाताओं के सर्वे की जानकारी ली, उन्होंने कहा कि उक्त मतदाताओं को नैतिक मतदान करने के लिए प्रेरित करें। साथ ही बृथ अवेयरनेस ग्रुप के सदस्यों के साथ बैठक करें और मतदाता जागरूकता कार्यक्रम चलायें। उपायुक्त ने सभी बीएलओ से होम वॉटिंग मतदाताओं के बारे में जानकारी प्राप्त की। दिव्यांग व 80

वीर कुंवर सिंह जयंती मनाने का निर्णय



हजारीबाग (आजाद सिपाही)। बाबू वीर कुंवर सिंह की जयंती मनाने को लेकर एक महत्वपूर्ण बैठक हुई। जिसमें चुनाव आचार संहिता को देखते हुए आगामी 23 अप्रैल को बाबू वीर कुंवर सिंह विजय उत्सव समारोह सादगी से मनाने का निर्णय लिया गया। बैठक में यह निर्णय लिया गया कि हजारीबाग परिसर के सामने बाबू वीर कुंवर सिंह की प्रतिमा पर 23 अप्रैल को प्रातः 9:00 बजे एक कार्यक्रम का आयोजन होगा। बैठक में मुन्ना सिंह आनंद देव डॉ मिथिलेश, प्रदीप सिंह, राजू सिंह, परमानंद सिंह, मनोज सिंह, भोला सिंह, गोविंद सिंह, संजय सिंह, शंकर सिंह, शत्रुघ्न सिंह, दिलीप सिंह, आशीष सिंह, दीपक सिंह, रवि सिंह, अमित सिंह समेत हजारीबाग क्षेत्रिय समाज के कई व्यक्ति उपस्थित थे।

लायंस क्लब ने किया सेवा शिविर का आयोजन

हजारीबाग (आजाद सिपाही)। लायंस क्लब ऑफ हजारीबाग रोअरिंग के द्वारा हर वर्ष की तरह इस वर्ष भी बिहारी दुर्गा मंडप के समीप रामनवमी पर सेवा शिविर का आयोजन किया गया। सेवा शिविर में विभिन्न क्लब के रामभक्त का प्राथमिक उपचार किया गया। शिविर में करीब 500 से अधिक लोगो का प्राथमिक उपचार किया गया। कार्यक्रम में मुख्य रूप से रीजन चेयरपर्सन राजीव आनंद, जोन चेयरपर्सन राजमोहन वर्मा, अध्यक्ष हीरो महतो, सचिव राजेश प्रजापति, रामचंद्र यादव, अमित कुमार सिन्हा, विनोद राजक, तुलसी विश्वकर्मा, मोहम्मद अली, राहुल दास, सतीश कुमार समेत इवाक क्लब के रामकुमार, अशोक कुमार, चंदन कुमार, अभय कुमार, किशोर कुमार का मुख्य योगदान रहा। सेवा शिविर में चिकित्सा कर्मी सीता देवी और सहयोगी अभिमान सिन्हा का मुख्य रूप से योगदान रहा।

परसाबाद रेलवे क्रॉसिंग के पास लगा रहता है जाम, ओवरब्रिज बनाने की मांग



जयनगर (आजाद सिपाही)। प्रखंड के परसाबाद रेलवे क्रॉसिंग के पास रामनवमी पूजा, शादी समारोह को लेकर जाम लगा रहता है। जिसमें पूर्व विधायक जानकी प्रसाद यादव भी जाम में घंटों फंस गये। जिससे कई कार्यक्रमों में समय पर नहीं उपस्थित हो सके। पूर्व विधायक जानकी प्रसाद यादव ने समस्या के समाधान के लिए डीआरएम धनबाद से रेलवे ओवरब्रिज बनाने की मांग किया।

बांध से गिरने से ट्रैक्टर चालक की मौत

विष्णुगढ़ (आजाद सिपाही)। प्रखंड के बनसो स्थित कुबरी बांध में ट्रैक्टर गिरने से चालक की मौत हो गयी। घटना बीती रात की बताई गयी। प्राप्त जानकारी के मुताबिक बीती रात ट्रैक्टर बांध में गिरने से चालक अरुण कुमार 18 मौत घटनास्थल पर ही हो गयी। चालक खाली ट्रैक्टर लेकर गाल्हावर की ओर से बनसो की तरफ आ रहा था कि नींद आने से वह तालाब (बांध) में ट्रैक्टर लेकर गिर गया। जिससे उसकी मौत हो गयी। चालक गोमिया प्रखंड के विदरी पंचायत के कदमा निवासी बताया गया।

बटेश्वर मेहता ने छात्राओं का बढ़ाया हौसला



हजारीबाग (आजाद सिपाही)। भाजपा प्रदेश कार्यसमिति सदस्य सह वरिष्ठ नेता बटेश्वर प्रसाद मेहता ने शनिवार को झारखंड में छात्राओं के लिए सबसे अव्वल सरकारी स्कूल इंदिरा गांधी बालिका आवासीय विद्यालय की छात्राओं का हौसला बढ़ाया। उन्होंने सबसे पहले इंदिरा गांधी स्कूल प्रशासन को जैक मैट्रिक प्रेरणा में टॉप होने पर बधाई दी। साथ ही कहा कि अन्य स्कूलों को इससे प्रेरणा लेने की जरूरत है। यहां महज दो स्थायी शिक्षिका हैं। यहां तक कि प्राचार्य भी प्रभारी हैं और अनुभव आधारित शिक्षकों की बदौलत इंदिरा गांधी स्कूल की छात्राओं ने पूरे झारखंड में मैट्रिक नतीजे में परचम लहराया है। उन्होंने एसेंबली में बहियों को झारखंड के 50 क्रांतिकारी नामक पुस्तक भेंट की। साथ ही कहा कि चंदा हाई स्कूल इवाक का भी मैट्रिक रिजल्ट बेहतर हुआ है। यहां भी वह पुस्तक भेंट बच्चों का हौसला बढ़ावेंगे। इधर हजारीबाग में शांतिपूर्ण तरीके से रामनवमी के समापन पर पुलिस, जिला प्रशासन, रामनवमी महासमिति समेत विभिन्न सहयोगी संगठनों के प्रति आभार जताया। साथ ही कहा कि इवाक में जुलूस के समापन में काफी विलंब हुआ। वहां भी समय पर जुलूस संपन्न होना चाहिए।

सड़क दुर्घटना में युवक की मौत, सड़क जाम

केरेंडारी (आजाद सिपाही)। प्रखंड के टंडवा-केरेंडारी मुख्य पर बसीर चौक के समीप बाइक सवार और ट्रैक्टर में टक्कर हुई जिसमें बाइक सवार युवक बेगवरी निवासी यशवंत साव की मौत हो गयी। उक्त घटना करीब 1 बजे की है। ग्रामीण इस घटना का जिम्मेवार ट्रैक्टर को बता रहे हैं लोगों का कहना ही की बालू के अवैध धंधे की वजह से ट्रैक्टर बेतहासा तेज गति से चलाते हैं जिसका खामियाजा उक्त युवक को भुगतना पड़ा है। ग्रामीणों ने युवक को आनन फानन में केरेंडारी सीएचसी पहुंचाया जहां इलाज के दौरान इसकी मौत हो गयी। मृतक के परिजनों और ग्रामीणों ने शव के साथ सड़क जाम कर दिया है।

सावधानी से रोकी जा सकती है आग की विभीषिका: बिमल चंद्र मांझी

कोडरमा (आजाद सिपाही)। चाराडीह स्थित बी आर इंटरनेशनल स्कूल में अग्निशमन विभाग के जिला अधिकारी बिमल चंद्र मांझी और उनके सहयोगी दलों हेमंत कांडूला के द्वारा विद्यालय के सभी छात्रों शिक्षकों और कर्मियों को आग से होने वाले दुर्घटना से बचने के लिए और आग पर काबू पाने के लिए प्रशिक्षण दिया गया। वहीं उपस्थित विद्यालय के निदेशक ओपी राय ने अधिकारियों को सम्मान के लिए मेमोटे भेंट किया। फायर डिपार्ट का यह कार्यक्रम अग्निशमन सेवा सप्ताह के तहत किया गया जिसमें सबों को आग पर काबू पाने और अग्नि सुरक्षा उपकरणों के संचालन के बारे में जानकारी दी गयी। प्रशिक्षण के क्रम में फायर ब्रिगेड ऑफिसर बिमल चंद्र मांझी ने बताया कि हम सबों के छोटी सी गलतियों के कारण आग से बड़ी बड़ी दुर्घटना होती है इसलिए हमें पूरी सतर्कता के साथ कार्य करनी चाहिए। उन्होंने बताया कि लोग अग्नि से होने वाले घटनाओं में ज्यादा पैनीक हो जाते हैं जबकि उस समय अपने को संयमित कर आग पर काबू पाने के लिए कार्य करना चाहिए। कार्यक्रम में विद्यालय के निदेशक ओपी राय, प्रशासक सुनील कुमार, शिक्षक ताबरक अंसारी, केदार साव, कमलेश कुमार, नागेंद्र सिंह, शिवम सिंह, शाहिस्ता परवीन, मनीष कुमार, विनोद सिंह समेत सभी शिक्षक और कर्मी उपस्थित रहे।

परीक्षा के लिए बने हैं आठ केंद्र, 100 मीटर की परिधि में धारा 144 लागू झारखंड संयुक्त प्रवेश प्रतियोगिता परीक्षा आज

आजाद सिपाही संवाददाता

मेदिनीनगर। झारखंड संयुक्त प्रवेश प्रतियोगिता परीक्षा 2024 का आयोजन रविवार को मेदिनीनगर अनुमण्डल के विभिन्न परीक्षा केंद्रों पर सुबह 10.30 बजे से दोपहर 12.30 बजे तक संचालित होगी। परीक्षा को देखते हुए मेदिनीनगर सदर एसडीओ अनुराग कुमार तिवारी ने क्षेत्र के परीक्षा केंद्रों के आसपास के 100 मीटर की परिधि में धारा 144 लागू कर



दी है। इस बाबत उन्होंने आदेश जारी करते हुए बताया कि परीक्षा में कदाचार रोकने एवं सुरक्षा को

अभिभावक या किसी अन्य को रहने की अनुमति नहीं होगी। परीक्षा केंद्रों के 100 मीटर की परिधि के अंतर्गत 5 अथवा पांच से अधिक व्यक्तियों द्वारा मजमा लगाकर चलने पर प्रतिबंध रहेगा। इसके साथ ही परीक्षा केंद्रों के आसपास बिना अनुमति के लाउडस्पीकर का प्रयोग भी वर्जित रहेगा। इस दौरान परीक्षा केंद्रों पर प्रतिनियुक्त पदाधिकारी, वीक्षक, परीक्षार्थी, पुलिस बल को छोड़कर किसी भी व्यक्ति को परीक्षा केंद्रों के

100 मीटर की परिधि में जाने पर प्रतिबंध रहेगा। यह निषेधाज्ञा सिर्फ परीक्षा केंद्रों पर निर्धारित तिथि को ही लागू होगा। सदर अनुमंडल क्षेत्र में इस परीक्षा के मद्देनजर 2024 के परीक्षाओं के लिए कुल 8 केंद्र बनाए गए हैं। इन केंद्रों के आसपास असामाजिक तत्वों की ओर से परीक्षा संचालन में व्यवधान उत्पन्न होने की आशंका रहती है। इसी के मद्देनजर एसडीओ ने निषेधाज्ञा लागू की है।

पलामू से तीसरे दिन भी किसी भी प्रत्याशी ने नहीं किया नामांकन



आजाद सिपाही संवाददाता

मेदिनीनगर। पलामू लोकसभा निर्वाचन के नामांकन के तीसरे दिन शनिवार को भी किसी भी प्रत्याशी की ओर से नामांकन नहीं किया गया है। पलामू लोकसभा सीट के लिए नामांकन की प्रक्रिया 25 अप्रैल तक चलेगी। 26 अप्रैल को नाम निर्देशन पत्रों की संवीक्षा की जाएगी। इसी क्रम में यदि कोई प्रत्याशी अपना नाम वापस लेना

चाहे तो 29 अप्रैल तक नाम वापस लिया जा सकता है। नामांकन को लेकर समाहरणालय परिसर की सुरक्षा व्यवस्था कड़ी कर दी गयी है। इस बीच पलामू के जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह डीसी शशि रंजन ने कहा कि देश के भविष्य गढ़ने की तिथि 13 मई व 20 मई निर्धारित की गयी है। ऐसे में सभी दोनों ही दिन मतदान करना जरूर है।

विद्यार्थियों में प्रतिभाएं माता-पिता के संरक्षण से मिलती है : आमीर हुसैन

जैनामोड/बेरमो (आजाद सिपाही)। जैनामोड दि ओरिएंटल पब्लिक स्कूल में पुरस्कार सम्मान सह छात्रवृत्ति समारोह का आयोजन किया गया। जिसमें शैक्षणिक उत्कृष्टता का सम्मान छात्र-छात्राओं को दिया गया। साथ ही योग्य अंक प्राप्त करने वाले छात्र-छात्राओं को पुरस्कार 20 छात्र-छात्राओं को 50 फीसदी छात्रवृत्ति, 15 छात्रों को 30 फीसदी, 11 छात्रों को 20 फीसदी और एक छात्र को 10 फीसदी छात्रवृत्ति के लिए मेडल और प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम का प्रारंभ पम्मी कुमारी एवं गुपु द्वारा स्वागत गीत, अनन्या गुपु ने सरस्वती वंदना प्रस्तुत कर अभिभावकों एवं अतिथियों को भावविभोर कर दिया। बतौर मुख्य अतिथि बैंक ऑफ इंडिया के शाखा प्रबंधक अमृत कुमार चौधरी ने द्विप प्रज्वलित कर विद्यालय प्रबंध समिति का क्षेत्र में गुणवत्तापूर्ण माहौल बनाकर बेहतर शिक्षा देने के लिए प्रशंसा की। विद्यालय के लिए एक महत्वपूर्ण भूमिका बताया। मौके पर निदेशक सह प्राचार्य डॉ आशिष हुसैन, अध्यक्ष मो मुश्ताक अहमद आदि मौजूद थे।

कैम्ब्रिज पब्लिक स्कूल में अग्निशमन सेवा सप्ताह के तहत माँक ड्रिल का आयोजन

आजाद सिपाही संवाददाता

मेदिनीनगर। दुबियाखाड़ चौक स्थित कैम्ब्रिज पब्लिक स्कूल में शनिवार को अग्निशमन सेवा सप्ताह के तहत पलामू जिला अग्निशमन पदाधिकारी उत्तम कुमार महतो, प्रधान अग्नि चालक मनोहर कच्छप, दिनेश कुमार शर्मा एवं अग्नि चालक परिमल प्रमाणिक की ओर से अग्नि से सुरक्षा को लेकर माँक ड्रिल कार्यक्रम के माध्यम से बच्चों को जागरूक किया गया। इस अवसर पर अग्निशमन पदाधिकारी उत्तम कुमार महतो ने विद्यार्थियों को बताया कि विशेष प्रकार की आग के जोखिम के लिए उनकी ओर से अग्निशमन यंत्र का चुनाव किया



जाना आग को नियंत्रित करने के मामले में एक महत्वपूर्ण कार्य है। अग्निशमन यंत्र का चुनाव करते समय आग के प्रकार के बारे में अवश्य जाने, जो अग्निशमन यंत्र पर बड़े अक्षरों में ए, बी अथवा सी के रूप में लिखा रहता है। उन्होंने कहा कि आगजनी से बचाव के लिए सावधानियां बहुत ही आवश्यक है। उन्होंने कहा कि

विद्युत उपकरण हाउस, मोटर पंप हाउस, जनरेटर रूम, पेट्रोल स्टोरेज रूम एवं ज्वलनशील पदार्थ जहाँ रखे हों वहाँ बच्चों को नहीं जाना चाहिए, क्योंकि यह सभी क्षेत्र जोखिम क्षेत्र के अंतर्गत आते हैं। वहीं, प्रधान अग्नि चालक दिनेश कुमार शर्मा ने बच्चों को अग्नि से सुरक्षा एवं सावधानियों के विषय में विस्तार

समानता दल ने ब्रजेश को पलामू लोस से उतारा, राजेंद्र बने केंद्रीय प्रवक्ता

रांची (आजाद सिपाही)। राष्ट्रीय समानता दल ने शनिवार को पलामू लोकसभा केंद्र से ब्रजेश तुरी को चुनाव में उतारा है। हरमू स्थित पार्टी कार्यालय में प्रदेश अध्यक्ष कुमुद कुशवाहा ने पलामू

लोकसभा सीट के उम्मीदवारों के नाम की घोषणा की है। कुमुद कुशवाहा ने कहा कि ब्रजेश तुरी पार्टी के पुराने कैडर रहे हैं। सामाजिक समानता की लड़ाई में पलामू प्रमंडल में एक जाना माना

चेहरा है। पार्टी झारखंड के आठ लोकसभा सीटों पर चुनाव लड़ने की तैयारी पूरी कर चुकी है। रांची और चतरने के बाद पलामू लोकसभा सीटों से पार्टी कैडिडेट के नाम की घोषणा की गयी है।

ज्ञान निकेतन पब्लिक स्कूल में बेटियों का रहा दबदबा, टॉप 10 में 7 छात्राएं



टॉपर माही कुमारी

आजाद सिपाही संवाददाता

विश्रामपुर/पलामू। उमेश सिंह एजुकेशनल वेलफेयर ट्रस्ट की ओर से संचालित ज्ञान निकेतन पब्लिक स्कूल के बेलचंचा शाखा का मैट्रिक परीक्षा का परिणाम शत प्रतिशत रहा। पूर्व की भांति इस वर्ष भी सभी बच्चे प्रथम श्रेणी से उत्तीर्ण हुए। इस स्कूल से कुल 61 छात्र-छात्राओं ने मैट्रिक की परीक्षा में अंजीजी माध्यम से शामिल हुए। परीक्षा परिणाम में बेटियों का दबदबा रहा। स्कूल के टॉप 10 में सात छात्राएं शामिल हैं। माही कुमारी 91 प्रतिशत अंकों के साथ स्कूल टॉपर बनीं। वहीं, पिंकी कुमारी 90.8

विश्रामपुर जिला पार्षद 10वीं की टॉपर ज्योति ज्योत्सना को करेगा सम्मानित

विश्रामपुर/पलामू (आजाद सिपाही)। मैट्रिक परीक्षा में झारखंड टॉपर ज्योति ज्योत्सना को विश्रामपुर जिला पार्षद विजय रविदास सम्मानित करेंगे। उन्होंने ज्योति ज्योत्सना की इस सफलता पर बधाई भी दी है। कहा कि अनुसूचित जाति की इस बेटे ने पूरे समाज के सामने एक उदाहरण प्रस्तुत किया है। समाज की अन्य बेटे-बेटियों के लिए ज्योति प्रेरणास्रोत बन गई है। उन्होंने अंबेडकर समाज के छात्र-छात्राओं को शिक्षा के प्रति और जागरूक



झारखंड टॉपर ज्योति ज्योत्सना।

होने का आह्वान किया। यह भी घोषणा किया कि अंबेडकर समाज की मेधावी बेटियों को उच्च शिक्षा में हर संभव सहायता दी जाएगी।

प्रतिशत लाकर द्वितीय और ऑल्लिव्स 90.6 प्रतिशत के साथ तृतीय स्थान पर रही। इसके अलावा परी कुमारी व दीपिका कुमारी 89 प्रतिशत के साथ चतुर्थ, अंजली कुमारी 88.6 प्रतिशत के साथ पांचवा स्थान पर रही। निदेशक अमित कुमार सिंह उर्फ बाबूल सिंह ने परीक्षा परिणाम पर प्रसन्नता व्यक्त करते हुए कहा कि यह उपलब्धि स्कूल के

अनुशासन, शिक्षकों का समर्पण, अभिभावक के मार्गदर्शन व बच्चों के कड़ी मेहनत का परिणाम है। उन्होंने बताया कि स्कूल प्रबंधन सभी टॉपर्स को सम्मानित करेगा। मौके पर प्राचार्य दीपक तिवारी, शिक्षक अजित कुमार तिवारी, राजीव रंजन ठाकुर, अब्दुल लतीफ अंसारी, सुरेंद्र शर्मा, आभा चौबे आदि मौजूद थे।

कृमि मुक्ति दिवस पर राजकीय मध्य विद्यालय ने चला जागरूकता अभियान, खिलायी गयी दवा

आजाद सिपाही संवाददाता

हुसैनाबाद। शहर के राजकीय मध्य विद्यालय में 'कृमि नियंत्रण दिवस' को लेकर प्रधानाध्यापक कन्हैया प्रसाद व विद्यालय प्रबंधन के लोगों ने बच्चों को जागरूक किया। प्रधानाध्यापक ने कहा कि कृमि का अर्थ कोड़ा है, जो गलत दिनचर्या व अव्यवहारिक जीवन शैली से उत्पन्न होता है। खासकर आसपास साफ-सफाई नहीं रहने, दुषित भोजन, पेयजल सेवन करने, सब्जियों व फल को धोकर नहीं खाने, नाखून को बड़ा रखने, खुले में शौच करने आदि कारणों से कृमि की उत्पत्ति होती है। इनसे निजात पाने के लिये हम सभी को नाखून छोटा रखना चाहिए। इससे अलावा स्वच्छ पानी पीना, खाना को ढक कर रखना चाहिए। यथासंभव गरम खाना खाना चाहिए। साफ पानी से फल व



बच्चों को एल्बेडाजोल की खुराक देते प्रधानाध्यापक।

सब्जी धोना चाहिए और आसपास साफ-सफाई रखना चाहिए। खुले में शौच नहीं करना चाहिए। दो बार ब्रश करना चाहिए। उचिततया न ऐसा करने से कृमि से बचा सकता है। इसके बाद वर्ग 01-08 के बच्चों को कृमिनाशक दवा एल्बेडाजोल खिलाया गया। लगे

हथ चबा चबाकर खाना खाने के लिए प्रेरित किया गया। इस मौके पर प्रधानाध्यापक कन्हैया प्रसाद, राजेश कुमार गुप्ता, जुबैर अंसारी, राजेश सिन्हा, पुष्पा कुमारी, आशा कुमारी, सुभमा पांडेय, पूनम कुमारी, कम्प्यूटर शिक्षक प्रमोद मेहता आदि उपस्थित थे।

सांसद ने गांव को गोद लेकर पानी भी नहीं पिलाया : ग्रामीण

आजाद सिपाही संवाददाता

उंटारी रोड़/पलामू। सांसद वीडो राम ने विश्रामपुर प्रखंड के ग्राम पंचायत घासीदाग को गोद लिया था। इससे लोगों को उम्मीद जगी थी कि गांव का कुछ विकास होगा, लेकिन ऐसा कुछ नहीं हुआ। इससे ग्रामीण अपने सांसद से बेहद नाराज हैं। उनका आरोप है कि सांसद ने गांव को गोद तो लिया लेकिन गोद में ही रखे रह गए। उन्होंने जो वादा किया था



उनमें से किसी को भी पूरा नहीं किया। ग्राम पंचायत की जैसा स्थिति पहले थी अभी भी वही है। यहां की ना तो तकदीर बदली और ना ही तस्वीर। विकास के नाम पर बस जल नल का कार्य अभी शुरू हुआ है। सड़के पहले की भांति

अभी भी धूल फांक रही है। शिक्षा व बिजली व्यवस्था भी लचर है। लकड़ी के खंबे के सहारे खेत में तार गये है। स्वस्थ और बिजली, पानी सहित सभी सुविधाएँ उपलब्ध कराने का वादा किया था, पर वे सबर्दे वादे ही रह गए। पंचायत क्षेत्र में एक भी उच्च विद्यालय नहीं है। आठवीं के बाद बच्चे-बच्चियों को 10 से 15 किलोमीटर दूर पैदल ही जाना पड़ता है।

मतदान की तैयारियों को लेकर बीडीओ ने की बैठक

आजाद सिपाही संवाददाता

बलियापुर। जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह धनबाद डीसी के निर्देशानुसार शनिवार को लोकसभा चुनाव 2024 के निमित्त कार्यालय कक्ष में बलियापुर बीडीओ राजेश कुमार सिन्हा को अगुवाई में बाल विकास परिवोजना पदाधिकारी, प्रखंड शिक्षा प्रसार पदाधिकारी, प्रखंड आपूर्ति पदाधिकारी, सभी महिला पर्ववैशिका और सभी बीपीएम जेएसएलपीएस के साथ बैठक हुई। जिसमें लोकसभा चुनाव के दौरान दिव्यांग मतदाताओं के लिए उपलब्ध व्हीलचेयर, मतदान दिवस को मतदान केंद्रों की सब साफ सफाई और स्वीप कार्यक्रम के बारे में समीक्षा की गयी। बीडीओ की ओर से बताया गया कि प्रखंड में 195 मतदान केंद्र के लिए 99 भवन चिह्नित है, जिसमें सभी में कम से कम एक-एक व्हीलचेयर अवश्य उपलब्ध होना चाहिए। मतदान दिवस के दिन ऐसे दिव्यांग मतदाता जो खुद या परिवार के सदस्यों के साथ मतदान केंद्र पर आने में असमर्थ है, उन्हें



पदाधिकारियों के साथ बैठक करते बीडीओ।

छोटे वाहनों से मतदान केंद्रों पर लाने के लिए ऐसे मतदाताओं को चिह्नित करने का निर्देश दिया गया। बैठक में यह भी जानकारी दी गयी कि मतदान दिवस के दिन मतदान केंद्रों पर मतदाताओं को कतार में व्यवस्थित करने, पानी पिलाने, सिइनेज लगाने आदि की तैयारी के लिए प्रत्येक बीएलओ को एक-एक हजार रुपया दिया जा रहा है। इसका पर्ववैशिका सभी तरीके से करने का निर्देश दिया गया। बैठक में उपस्थित

बलियापुर प्रखंड शिक्षा प्रसाद पदाधिकारी को यह निर्देश दिया गया कि मतदान केंद्र वाले सभी विद्यालयों की साफ सफाई, पोलिंग पार्टी के सदस्यों को भोजन आदि की व्यवस्था करने के लिए संबंधित माता समिति से समन्वय बनाए रखें। इसके अतिरिक्त प्रखंड आपूर्ति पदाधिकारी और बीपीएम जेएसएलपीएस को स्वीप कार्यक्रम में सक्रिय भागीदारी करने का निर्देश दिया गया।

स्पोर्ट्स



भारतीय पहलवान विनश फोगाट ने विश्वकेश में चल रहे एशियन ओलिंपिक क्वालिफायर में 50 केजी वेट कैटेगरी का ओलिंपिक कोटा बिना कोई अंक गवाएं हासिल कर लिया है।



बृजभूषण सिंह कांड को लेकर 4 महीने पहले लौटाया था खेल रत्न पहलवान विनश फोगाट ने हासिल किया ओलिंपिक कोटा, लगातार तीसरे ओलिंपिक के लिए क्वालिफाई

एजेंसी
बिश्केक। डब्ल्यूएफआइ के खिलाफ रेसलर्स के धरने की अगुआई करने वाली विनश फोगाट ने यहां बिश्केक में चल रहे एशियन ओलिंपिक क्वालिफायर में 50 केजी वेट कैटेगरी का ओलिंपिक कोटा हासिल कर लिया है। फोगाट बिना कोई अंक गंवाए क्वालिफायर के फाइनल तक पहुंचीं। विनश ने शनिवार को सेमीफाइनल में कजाकिस्तान की लारा गिन्यजो की 10-0 से हराकर पेरिस 2024 ओलिंपिक कोटा हासिल किया। उन्होंने



गिन्यजो की खिलाफ तकनीकी श्रेष्ठता के आधार पर 4 मिनट 18 सेकेंड में मुकाबला जीत लिया। विनश ने लगातार तीसरे

अंशु मलिक, मानसी और रितिका भी दिला सकती हैं पेरिस का टिकट

पंजाल और फोगाट के अलावा, भारत की अंशु मलिक (57 केजी), मानसी अहलावात (62 केजी) और रितिका (76 केजी) भी ओलिंपिक कोटा हासिल कर सकती हैं। ये तीनों एशियन क्वालिफायर के सेमीफाइनल में पहुंच चुकी हैं और फाइनल में पहुंचने पर पेरिस ओलिंपिक का कोटा हासिल कर लेंगी।

ओलिंपिक के लिए कोटा हासिल किया है। वे 2020 के टोक्यो और 2016 के रियो ओलिंपिक के लिए भी कोटा हासिल कर चुकी हैं।

विनश ने भारत को

दूसरा कोटा दिलाया

विनश ने भारत को पेरिस ओलिंपिक के लिए रेसलिंग का दूसरा कोटा दिलाया है। उससे पहले अंतिम पंजाल 53 केजी में

ओलिंपिक कोटा हासिल कर चुकी हैं। यह भारत का ओवरऑल 45वां कोटा है।

3 घंटे के हंगामे के बाद जीता था नेशनल ट्रायल

एक महीने पहले विनश ने 3 घंटे के हंगामे के बाद नेशनल विमेंस रेसलिंग ट्रायल जीता था। उन्होंने 50 ड्रग् वेट कैटेगरी में शिवानी पवार को 11-6 से हराया था। वे 53 " कैटेगरी के सेमीफाइनल में तकनीकी श्रेष्ठता के आधार पर अंशु से 0-10 से हार गई थीं।



सफलता : मैट्रिक परीक्षा में रवि महतो स्मारक उच्च विद्यालय का दबदबा, राज्य में दो व जिले में चार छात्र टॉप 10 में

मैट्रिक की परीक्षा में 97.60 फीसदी अंक के साथ महदा के मोहित दास का झारखंड में 7वां स्थान

आजाद सिपाही संवाददाता

महदा। मैट्रिक की परीक्षा का फल प्रकाशित हो चुका है। जिसमें रवि महतो स्मारक उच्च विद्यालय ने फिर एक बार शानदार प्रदर्शन किया है। उक्त स्कूल का रिजल्ट 99.11 फीसदी रहा है। यहाँ कुल 224 बच्चे परीक्षा में शामिल हुए थे, जिसमें से 220 प्रथम और दो द्वितीय श्रेणी में उत्तीर्ण हुए। विद्यालय के चार छात्रों ने जिले में व दो राज्य में टॉप 10 की सूची में शामिल हुए हैं। इसी तरह रवि महतो जिले में सर्वाधिक टॉप देने वाला विद्यालय की सूची में शामिल हो चुका है। विद्यालय के टॉप 10 बच्चों में मोहित कुमार दास 97.60 सबसे उपर है। इसके अलावा सौरभ चटरजी 97.40



मैट्रिक का परीक्षाफल प्रकाशित होने के बाद सुशी मनाते रवि महतो स्कूल के बच्चे-शिक्षक।

फीसदी, हसनैन अहमद 96 फीसदी व चंदा कुमारी 95.0 फीसदी, दामिनी कुमारी महतो 93.60 फीसदी, देव कुमार महतो 93.0 फीसदी, नेहा कुमारी, विवेक कुमार महतो और पायल कुमारी 92.60 फीसदी, दिया श्री व दयाल कुमार महतो 92.20 फीसदी, मो फैयजान हसन 92.0 फीसदी, जगन्नाथ कुम्भकार

91.80 फीसदी अंक प्राप्त किया। बताते चलें कि मोहित कुमार दास 97.60 फीसदी अंक के साथ विद्यालय टॉप होने के साथ ही जिला में द्वितीय एवं राज्य में सातवां स्थान हासिल किया है। इसके अलावा सौरभ चटरजी 97.40, प्रतिशत अंक के साथ विद्यालय में द्वितीय एवं जिला में तृतीय, जबकि हसनैन अहमद

97.40 फीसदी अंक लाने वाला सौरभ जाना चाहता है सिविल सेवा में

96 फीसदी अंक लाने वाला हसनैन बनना चाहता है इंजीनियर

96.0 फीसदी अंक के साथ विद्यालय में तृतीय व जिला में सातवां, चंदा कुमारी 95.0 फीसदी अंक के साथ विद्यालय में चौथा व जिले में 10 वां स्थान हासिल कर क्षेत्र का नाम रोशन किया है। विद्यालय के संस्थापक सह पूर्व मंत्री जलेश्वर महतो एवं प्रधानाध्यापक मधुसूदन महतो ने सभी सफल छात्र-छात्राओं व स्कूल के शिक्षकों को बधाई देते हुए उज्ज्वल भविष्य की कामना की है। वहीं, मोहित ने फोन पर

बताया कि वह आईआईटी के बाद यूपीएससी की परीक्षा में शामिल होना चाहता है। उसने बताया कि प्रतिदिन वह सिलेबस के अनुसार पढ़ाई करता था। कभी ट्यूशन नहीं लिया। पिछले वर्ष 2023 की मैट्रिक परीक्षा में मोहित कुमार के बड़े भाई आनंद कुमार ने भी राज्य में आठवां और जिले में तीसरा स्थान प्राप्त किया था। वहीं, सौरभ ने बताया कि वह प्रतिदिन सिलेबस के अनुसार पढ़ाई करता था। वह सिविल सेवा में जाना चाहता है। उसने अपनी

सफलता का श्रेय शिक्षकों व अपने परिजनों को दिया है। जबकि हसनैन अहमद ने फोन पर बताया कि वह इंजीनियर बनना चाहता है। उनके पिता मनीर अहमद अंसारी की काफी पहले मृत्यु हो चुकी है। उसकी मां इशरत जहां की दूसरी शादी हो चुकी है। ऐसी परिस्थिति में उसके अपने नाना फिदा हुसैन अंसारी ने उसकी परवरिश की और पढ़ने में सहयोग किया। वह बच्चों को ट्यूशन पढ़ाते हुए अपनी पढ़ाई पूरी की है।

भीषण गर्मी को देखते हुए स्कूलों का समय बदला, आदेश जारी

बोकारो की डीसी विजया जाधव ने डीआइओ-डीएसई को सभी विद्यालयों को आदेश का अनुपालन कराने का दिया निर्देश

केजी से कक्षा आठ तक की कक्षाएं सुबह 7 बजे से 11.30 बजे तक व 9वीं से 12वीं तक की कक्षाएं सुबह 7 से दोपहर 12 बजे तक होगी संचालित

आजाद सिपाही संवाददाता

बोकारो/गिरिडीह। भीषण गर्मी एवं लू को ध्यान में रखते हुए संचालित सभी कोटि के सरकारी, गैर-सरकारी सहायता प्राप्त गैर सहायता प्राप्त (अल्पसंख्यक सहित) एवं सभी निजी विद्यालयों में कक्षा केजी से 8वीं तक की कक्षाएं सुबह 7 बजे से 11.30 बजे तक और कक्षा 09 से ऊपर की कक्षाएं सुबह 7 बजे से दोपहर 12 बजे तक संचालित की जाएगी। इस अवधि में प्रार्थना सभा या खेलकूद एवं अन्य गतिविधियां धूप में संचालित नहीं की जाएगी। पर मध्याह्न भोजन का संचालन जारी रहेगा। उक्त आदेश 22 अप्रैल यानी सोमवार से अमल आदेश तक लागू रहेगा। इस बाबत शनिवार को डीसी विजया

जाधव ने बताया कि स्कूली शिक्षा एवं साक्षरता विभाग के प्रभारी सचिव की ओर से स्कूल के समय बदलाव को लेकर आदेश जारी किया गया है। जिले के सभी कोटि के सरकारी, गैर-सरकारी सहायता प्राप्त गैर सहायता प्राप्त (अल्पसंख्यक सहित) एवं सभी निजी विद्यालयों में उक्त आदेश को सुनिश्चित कराने को लेकर जिला शिक्षा पदाधिकारी (डीईओ) एवं जिला शिक्षा अधीक्षक (डीएसई) को जरूरी निर्देश दिया गया है। विभाग द्वारा जारी निर्देश में स्पष्ट है कि इस अवधि में बच्चों की पढ़ाई में होनेवाली क्षति की भरपाई के संबंध में अलग से निर्णय लेते हुए सूचित किया जायेगा।

वोट डालने जाना है, अपना फर्ज निभाना है



मॉक पोल के बाद डाटा जरूर डिलीट करें : डीडीसी

आजाद सिपाही संवाददाता

धनबाद। लोकसभा चुनाव के सफल व त्रुटि रहित क्रियान्वयन के लिए जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह डीसी माधवी मिश्रा के निर्देश पर पीठासीन व प्रथम मतदान पदाधिकारियों को एसएसएलएनटी महिला कॉलेज, पिके रॉय मेमोरियल कॉलेज एवं गुरु नानक कॉलेज में प्रशिक्षण दिया जा रहा है। इसी कड़ी में उप विकास आयुक्त (डीडीसी) सादात अनवर ने शनिवार को एसएसएलएनटी महिला कॉलेज में प्रशिक्षण का निरीक्षण किया। उन्होंने सभी पीठासीन व प्रथम मतदान पदाधिकारियों को गुणवत्तापूर्ण प्रशिक्षण लेने, मन में कोई भी संशय नहीं रखने और यदि कोई प्रश्न हो तो ट्रेनर से वातालाप करके उसका समाधान

करने को कहा। साथ ही समय पर मॉक पोल शुरू करने, मॉक पोल के बाद डाटा जरूर से डिलीट करने का निर्देश दिया। डीडीसी ने कहा कि शाम पांच बजे से पूर्व जितने भी मतदाता मतदान करने के लिए लाइन में खड़े रहेंगे। उन्हें पीठासीन पदाधिकारी पच्ची निर्गत कर अवश्य मतदान करने देंगे। प्रशिक्षण के दौरान प्रशिक्षकों ने सभी प्रकार के फॉर्म भरने, चुनाव समाप्ति के उपरांत क्लोज बटन अनिवार्य रूप से दबाने, 2 बैलेट यूनिट कनेक्ट करने सहित अन्य विषयों पर प्रशिक्षण दिया। इस अवसर पर जिला शिक्षा पदाधिकारी निशु कुमारी, मुख्य प्रशिक्षक राजकुमार वर्मा, दिलीप कुमार कर्ण, मदन मोहन महतो, महफूज, विनय रंजन तिवारी, संतोष कुमार, सुनील कुमार, अनवर हुसैन, नगेंद्र सिंह, सुभाष, आलोक तिवारी आदि मौजूद थे।

बेरमो के सीओ ने अमलो परियोजना में चलाया मतदाता जागरूकता अभियान

फुसरो/बेरमो (आजाद सिपाही)। लोकसभा चुनाव को लेकर बेरमो सीओ सह बीडीओ संजीत कुमार सिंह ने शनिवार को सीसीएलएन टोरी के एडीओसीएम (कल्याणी) परियोजना में जागरूकता अभियान चलाया। उन्होंने परियोजना के विभिन्न क्षेत्रों में जाकर लदनी मजदूर और कर्मियों को मतदान के प्रति जागरूक किया। कहा कि मतदान करना आपका अधिकार है। आप सभी निर्भीक होकर निष्पक्ष मतदान करें और अपने पसंद के उम्मीदवार को वोट देकर उन्हें जिताएं। आप अपने अतिथिकार का उपयोग कर अच्छे नेता को चुनें। कहा कि जिनका भी अभी तक वोट कार्ड नहीं बना है वो अपने क्षेत्र के बीएलओ से संपर्क कर फॉर्म 06 भर वोट कार्ड बनवा कर मतदान करने का काम करें और सपथ ले कि इस बार बेरमो में इस बार बेरमो में 80 फीसदी से अधिक मतदान करें।

धनबाद (आजाद सिपाही)। साइबर अपराध के लिए अब गोविंदपुर भी बंदनाम होने लगा है। अब तक कई साइबर अपराधी पुलिस के हत्ये चढ़ चुके हैं। इसी क्रम में साइबर ठगी के मामले में साइबर डीएसपी संजीव कुमार के नेतृत्व में गोविंदपुर थाना क्षेत्र के बागसुमा गांव स्थित मकान से विक्रम कुमार दास नामक आरोपित को रंगेहाथ गिरफ्तार किया है। डीएसपी ने पत्रकारों से बातें करते हुए बताया कि वरिय पुलिस अधीक्षक को गुप्त सूचना मिली थी जिसके आधार पर

कोयला कारोबारी सुरेश सिंह हत्याकांड में रणविजय सिंह ने दी अदालत में गवाही

आजाद सिपाही संवाददाता

धनबाद। कोयला कारोबारी सुरेश सिंह हत्याकांड में शनिवार की सुबह को रणविजय सिंह ने कोर्ट में गवाही दी। जिला एवं सत्र न्यायाधीश 6 की अदालत में गवाही देते हुए रणविजय सिंह ने कहा कि सुरेश सिंह उसके फुफा थे। रणविजय सिंह ने कहा कि उनको न्यायालय पर पूरा भरोसा है और सुरेश सिंह के हत्यारों को



जल्द ही सजा होगी। बताते चले कि सात दिसंबर 2011 को सेंट्रल

अस्पताल में पुलिस ने मृत्यु समीक्षा रिपोर्ट की मूल प्रति तैयार की थी। पुलिस को दिए गए बयान में उन्होंने सुरेश सिंह हत्याकांड के बारे में कुछ नहीं बताया था। वह केवल मृत्यु समीक्षा रिपोर्ट पर हस्ताक्षर किये थे। उन्होंने सुना था कि सुरेश सिंह को धनबाद क्लब में शशि सिंह ने गोली मारी थी। इस हत्या मामले में कोर्ट में तीन अलग-अलग सत्रवाद चल रहे हैं।

ऑन लाइन शराब उपलब्ध कराने वाले तीन गिरफ्तार

आजाद सिपाही संवाददाता

धनबाद। लोकसभा चुनाव के मद्देनजर धनबाद पुलिस की सख्ती भी दिख रही है। जिले के गोविंदपुर थाना क्षेत्र के बागसुमा इलाके में पुलिस ने अवैध शराब कारोबार के खिलाफ अभियान चलाते हुए दो लाइन होटलों में छापेमारी की। जहां से पुलिस ने विभिन्न ब्रांड के अवैध विदेशी शराब एवं बियर की कुल 98 बोतलें जप्त की है। लगे हाथ तीन लोगों को गिरफ्तार भी किया है।



संवाददाता सम्मेलन कर आरोपितों की जानकारी देते डीएसपी मुख्यालय-1 व अन्य।

इसके अलावा एक स्कूटी भी जप्त की है। जिसमें शराब छिपाकर रखी गई थी। डीएसपी मुख्यालय-1 शंकर कामती ने शनिवार को संवाददाता सम्मेलन कर बताया कि एसएसपी के निर्देश पर अवैध

शराब कारोबार के खिलाफ जिले में लगातार छापेमारी अभियान चलाई जा रही है। इसी क्रम में स्कूटी के माध्यम से अनलाइन शराब उपलब्ध कराने वाले एक शख्स के साथ दो ढाबे वालों को गिरफ्तार किया गया है, जो अवैध तरीके से अपनी दुकानों में शराब बेचने में लिप्त थे। उन्होंने अनुज्ञापित धारी सरकारी दुकान के कर्मचारियों को भी एक व्यक्ति को साठे चार लिटर से अधिक शराब नहीं देने का निर्देश दिया है।

साइबर ठग गिरफ्तार, नकदी समेत सामान जप्त

धनबाद (आजाद सिपाही)। साइबर अपराध के लिए अब गोविंदपुर भी बंदनाम होने लगा है। अब तक कई साइबर अपराधी पुलिस के हत्ये चढ़ चुके हैं। इसी क्रम में साइबर ठगी के मामले में साइबर डीएसपी संजीव कुमार के नेतृत्व में गोविंदपुर थाना क्षेत्र के बागसुमा गांव स्थित मकान से विक्रम कुमार दास नामक आरोपित को रंगेहाथ गिरफ्तार किया है। डीएसपी ने पत्रकारों से बातें करते हुए बताया कि वरिय पुलिस अधीक्षक को गुप्त सूचना मिली थी जिसके आधार पर



गोविंदपुर इलाके में कार्रवाई की गयी है। पकड़े गये आरोपी के पास से पांच एंड्रॉइड मोबाइल फोन, एक लैपटॉप, विभिन्न

मनायी गयी महात्मा हंसराज की जयंती

बोकारो (आजाद सिपाही)। सेक्टर-6 स्थित डीपीए पब्लिक स्कूल की प्रार्थना सभा में महात्मा हंसराज की जयंती मनाई गई। प्राचार्य बृज मोहन लाल दास ने महात्मा हंसराज जी की प्रतिमा पर पुष्पांजलि कर दीप प्रज्वलन किया। कहा कि महात्मा हंसराज जी ने अपना पूरा जीवन समाज सेवा को समर्पित कर दिया।

झरिया के बस्ताकोला में भाजपा की बूथ स्तरीय परिचयात्मक बैठक संपन्न

जनता के काम न आ सका तो मुंह दिखाने नहीं आऊंगा: दुल्लू महतो

आजाद सिपाही संवाददाता

झरिया। बस्ताकोला स्थित माखन मटका भवन में शनिवार को बस्ताकोला मंडल बूथ स्तरीय परिचयात्मक बैठक हुई। जिसमें भाजपा प्रत्याशी दुल्लू महतो, भाजपा कार्यसमिति सदस्य रागिनी सिंह मुख्य रूप से उपस्थित हुए। बैठक की अध्यक्षता मंडल अध्यक्ष संतोष शर्मा और संचालन महामंत्री तरुण राय व धन्यवाद ज्ञापन संतोष रवानी ने किया। भाजपा प्रदेश कार्यसमिति सदस्य रागिनी सिंह ने कहा कि देश में मोदी सरकार की उपलब्धियों के आगे विपक्ष विफल है। मोदी



सरकार ने बहन-बेटी को सुरक्षित करने के साथ ही युवाओं को आत्मनिर्भर बनाने, किसानों को किसान सम्मान निधि देने, खासकर महिलाओं को इज्जत घर, मुफ्त बिजली मकान आदि अनेकों सुविधाओं की सौगात दी

है। मोदी सरकार ने 10 साल में वो सब कर दिखाया है जो 70 साल में पिछली सरकार सोच नहीं पाई थी। इसलिए देश में तीसरी बार भी नरेंद्र मोदी को प्रधानमंत्री बनना है। मतदाओं से अपील की कि धनबाद में फिर एकबार कमल

खिलाना है। झरिया में पिछले लोकसभा चुनाव से बढ़कर वोट मिलेगा। भाजपा को वोट देकर नरेंद्र मोदी के हाथों को मजबूत करना है। और 400 पार का लक्ष्य हासिल करना है ताकि देश का सर्वांगीण विकास हो सके। वहीं भाजपा प्रत्याशी दुल्लू महतो ने कहा कि नरेंद्र मोदी के जनहितकारी कार्यों को जन जन तक पहुंचाना एक-एक कार्यकर्ता का दायित्व है। अगर जनता का काम नहीं सका तो चुनाव में चेहरा दिखाने नहीं आऊंगा। कहा कि कांग्रेस परिवारवाद की पार्टी है। इसलिए पति विधायक तो पत्नी को

टिकट दिलाया दिया गया। यह गरीब और एक राजकुमार की लड़ाई है। भाजपा नेत्री रागिनी सिंह ने कहा कि मोदी जी ने सैंकड़ों विकास कार्य किए हैं उन्हें जन जन तक पहुंचाना है। झरिया विधानसभा संयोजक राजकुमार अग्रवाल ने कहा कि पार्टी कार्यकर्ता बूथ स्तर पर लगे हैं, उन्हीं की बदेलात पार्टी का परचम लहराता है। वहीं, जिलाध्यक्ष श्रवण राय ने कहा कि अफवाह पर ध्यान न देते हुए भाजपा को वोट देना है। बैठक में प्रदेश मंत्री सरोज सिंह, योगेंद्र यादव, राजकिशोर जेना, राम बालक सिंह, संतोष सिंह, उमेश यादव आदि थे।

JAPIT
Jharkhand Agency for Promotion of Information Technology
(An Autonomous body under Department of Information Technology & eGovernance, Govt. of Jharkhand)
Ground Floor, Engineer's Hostel - I, Near Golchakkar, Dhurwa, Ranchi, Jharkhand
Phone. 0651 - 2401044 & 2401067 eMail: japit_doit@rediffmail.com

Corrigendum - III
eTender Ref. No.: JAP-IT/HC/VMS-ePass/01/2024
PR No.: 323856 Information Technology (24-25):D
As per site survey (Hon'ble High Court, Jharkhand) held on 20.04.2024 by different prospective bidders, Corrigendum - III' is being published, which may be downloaded from https://jharkhandtenders.gov.in and same is also available on https://jharkhand.gov.in & https://japit.jharkhand.gov.in.
On the basis of survey, different prospective bidders have to submit the solution architecture along-with other respective documentation and a presentation (PPT) has to be made at JAP-IT office. Accordingly, schedules are as under:

Sl. No.	Tender Schedule	Existing Time schedule	Revised Time schedule
i.	Start date and time of Online Bid Submission	From 22.04.2024 at 03:30 pm	From 29.04.2024 at 03:30 pm
ii.	Second Date of Site Survey	-----	On 25.04.2024
iii.	Date of above said presentation	-----	On 26.04.2024

Annexure - A (Technical Specification of Automated Flap Barrier) of the Corrigendum - II can also be downloaded vide above mentioned websites.
All the prospective bidders are requested to submit the rates as per the revised 'Commercial Bid Format' through eProcurement Portal only.
Other terms & conditions remains same as per published RFP.
Sd/-
Officer on Special Duty,
JAP-IT, Ranchi
PR 323955 Information Technology(24-25).D



एम्स भुवनेश्वर में विश्व लीवर दिवस के अवसर पर रोगी जागरूकता और बातचीत कार्यक्रम का आयोजन

90% से अधिक लीवर रोग को रोका जा सकता है : डॉ मानस कुमार पाणिग्रही

गैस्ट्रोएंटेरोलॉजी विभाग में मासिक 1500 लीवर रोगी परामर्श के लिए आ रहे हैं शराब, प्रसंस्कृत और जंक फूड से परहेज करें स्क्रीनिंग, हेपेटाइटिस बी का टीका लेना और नियमित व्यायाम लीवर की बीमारियों को रोकने के लिए महत्वपूर्ण



अपनाने के महत्व के बारे में जागरूकता फैलाना है। इस कार्यक्रम में गैस्ट्रोएंटेरोलॉजी विभाग के ओपीडी क्षेत्र में 200 से अधिक रोगियों और उनके रिश्तेदारों की भागीदारी देखी गयी। एम्स भुवनेश्वर में गैस्ट्रोएंटेरोलॉजी विभाग में अतिरिक्त प्रोफेसर डॉ मानस कुमार

पाणिग्रही ने बताया कि गैस्ट्रोएंटेरोलॉजी विभाग में मासिक रूप से आने वाले 4000 से 5000 रोगियों में से लगभग 1500 लोग लीवर से संबंधित मुद्दों के लिए परामर्श लेते हैं। लीवर रोगों की रोकथाम (90% से अधिक लीवर रोग रोके जा सकते हैं) पर जोर देते हुए डॉ पाणिग्रही ने

शराब, प्रसंस्कृत और जंक फूड से बचने, स्क्रीनिंग करने, हेपेटाइटिस बी टीकाकरण प्राप्त करने और नियमित व्यायाम में शामिल होने के महत्व पर जोर दिया। इस अवसर पर बोलते हुए एम्स भुवनेश्वर के कार्यकारी निदेशक डॉ आशुतोष विश्वास ने यकृत रोगों को रोकने में

जीवनशैली विकल्पों की महत्वपूर्ण भूमिका पर जोर दिया। डॉ बिस्वास ने लीवर की बीमारियों के लिए ओवर-द-काउंटर दवाओं या पूरक और वैकल्पिक दवाओं के अंधाधुंध उपयोग के प्रति आगाह किया और रोगियों से चिकित्सकों से उचित चिकित्सा सलाह लेने का आग्रह किया।

विभाग के प्रमुख डॉ सुभाष चंद्र सामल, संकाय सदस्यों, वरिष्ठ निवासियों और कर्मचारियों के साथ, इस कार्यक्रम में सक्रिय रूप से भाग लिया, जिससे लीवर स्वास्थ्य और रोग की रोकथाम को बढ़ावा देने के लिए विभाग की प्रतिबद्धता को रेखांकित किया गया। इस वर्ष के विश्व लीवर दिवस की थीम, अपने लीवर को स्वस्थ और रोग-मुक्त रखें, जागरूकता बढ़ाने और रोगियों को विशेष देखभाल प्रदान करने के लिए विभाग के चल रहे प्रयासों के अनुरूप है। अपनी निरंतर प्रतिबद्धता के हिस्से के रूप में, विभाग पुराने रेफर किये गये रोगियों के लिए प्रत्येक बुधवार को एक समर्पित लीवर ओपीडी आयोजित करता है।

मोदी मिशन पर लक्ष्मण प्रसाद सिंह ने भाजपा कार्यकर्ताओं को दिये टिप्स



धनवार (आजाद सिपाही)। कोडरमा लोकसभा में सबसे जायदा प्रतिनिधित्व करने का मौका भाजपा को मिला है और इस बार 2024 में भी मिलेगा। उक्त बातें पूर्व आइजी सह भाजपा के वरिष्ठ नेता लक्ष्मण प्रसाद सिंह ने शनिवार को बरजो स्थित भाजपा कार्यालय में कार्यकर्ताओं को बोल रहे थे। श्री सिंह ने मोदी मिशन अबकी बार चार सौ पार पर कार्यकर्ताओं को काम करने के लिए ऊर्जा भरा तथा कई प्रकार के टिप्स दिये। उन्होंने कार्यकर्ताओं को गांव-गांव घर घर पहुंच कर अंतिम व्यक्ति तक केन्द्र की मोदी सरकार की उपलब्धि बताने के लिए बताया। कहा कि दो मई से लोकसभा प्रत्याशी का नेमिनेशन शुरू होना है। हम लोगों को तन-मन से कार्य करने की जरूरत है। भाजपा की प्रचंड बहुमत के लिए आमजनों से भाजपा की पक्ष में वोट करने की अपील की। मौके पर सांसद प्रतिनिधि अशोक राय, उषेन्द्र सिंह, अनुज चौधरी, सजय राय, नरेन्द्र विश्वकर्मा, अमर कुमार सिंह, प्रदीप यादव, उदय सिंह उपस्थित थे।

केनरा बैंक ने नये उत्पादों और सेवाओं की एक श्रृंखला का अनावरण किया



भुवनेश्वर (आजाद सिपाही)। ओड़िशा में सार्वजनिक क्षेत्र के अग्रणी बैंक, केनरा बैंक अंचल कार्यालय, भुवनेश्वर ने 19 अप्रैल को भुवनेश्वर में नये उत्पादों और सेवाओं की एक श्रृंखला का अनावरण किया है, जिसका उद्देश्य ग्राहक अनुभव को बढ़ाना और बैंकिंग कार्यों को सुव्यवस्थित करना है। इस कार्यक्रम में स्वयं और आंचितों के टीपीए स्वास्थ्य देखभाल बीमा दावों का निपटारा करते समय अस्पताल में भर्ती होने के खर्च की कमी को पूरा करने के लिए एक स्वास्थ्य देखभाल केंद्रित ऋण उत्पाद केनरा हील का सांभ किया गया। लॉन्च समारोह में केनरा बैंक के कार्यकारी निदेशक भावेन्द्र कुमार, केनरा बैंक के राज्य प्रमुख जगदीश चंद्र की उपस्थिति मौजूद थी।

बीजेडी ने छठे चरण के लिए उम्मीदवारों की सूची की घोषणा की

भुवनेश्वर (आजाद सिपाही)। बीजू जनता दल ने लोकसभा चुनाव के लिए उम्मीदवारों की छठी सूची जारी कर दी है। छठे चरण में बीजेडी ने 9 सीटों के लिए उम्मीदवारों की घोषणा की है। पार्टी ने चिलोका से रघुनाथ साहू, आनंदपुर से अभिमन्यु सेठी, सरसकना से देबाशीष मारांडी, करंजिया से बासंती हेन्ड्रम, रेमुना से विद्यासिमा महालिक, सिमुलिया से शुभाशिनी साहू, बडचना से वर्षा प्रियदर्शिनी, केंद्रापड़ा से गणेश्वर बेहेरा और चंचुआ से सनातन महाकुड़ को मैदान में उतारा है।

सूचना प्रौद्योगिकी के क्षेत्र में सहयोग के लिए एमओयू



आजाद सिपाही संवाददाता कंपनी सोआ छात्रों को प्रशिक्षण प्रदान करेगी और उन्हें लाइव प्रोजेक्ट विकसित करने में मदद करेगी, ताकि छात्र उद्योग में काम करने के लिए तैयार हो सकें। विभिन्न कार्यशालाओं का आयोजन करके, बाटोई सोआ छात्रों को क्वॉंटम कंप्यूटिंग शिक्षा और अनुसंधान में इंटरशिप और प्लेसमेंट में भी सहायता करेगा। समझौता ज्ञान पर सोआ के कुलपति प्रोफेसर प्रदीप कुमार नंद और बाटोई सिस्टम्स के सीओओ और अनुसंधान के लिए एक प्रौद्योगिकी प्रयोगशाला स्थापित करने में मदद करेगा।

एक्शन कोच का शुभारंभ



आजाद सिपाही संवाददाता लाइसेंस प्राप्त एक्शन कोच इंडिया और मध्य पूर्व अक्षय गौरव मारिया ने बिजनेस कोचिंग के प्रति संगठन के समर्पण पर प्रकाश डाला। उन्होंने ओड़िशा के तीन अनुभवी बिजनेस कोच, मनोज धानुका, शिवाशीष होता और उदित केजरीवाल का परिचय कराकर अपनी खुशी व्यक्त की। के संजीव पात्र और सीएस सुनीता महाति ओड़िशा में एक्शन कोच की विश्व स्तरीय सेवाएं प्रदान करने का अवसर प्रदान करेंगे। एक्शन कोच के प्रबंध निदेशक (इंडिया) सत्यम गर्ग ने क्षेत्र में व्यावसायिक सफलता का समर्थन करने के लिए अपनी प्रतिबद्धता व्यक्त की। तीन दशकों से बिजनेस कोचिंग उद्योग में अग्रणी, एक्शन कोच से प्रमाणित बिजनेस कोच और पेशेवर फर्मों के माध्यम से अपनी उत्कृष्टता बनाये रखने की उम्मीद है।

आवश्यकता

रोजगार विज्ञापन: चुनाव प्रचार हेतु 4000 से 5000 संख्या में प्रचारक की आवश्यकता है। समाज सेवा करने के साथ-साथ रोजगार का अवसर भी है

संपर्क करें -
मनोज कुमार: 82981 57476, वरुण कुमार: 8709161626
मोहेशीन अंसारी: 6203 921 912,
Shop No.: 7&8, 1st Floor Srishti Complex, Near Firayalal Chowk, Ranchi, Jh.

RAJHANS ACADEMY

BOOST your IIT-JEE/NEET/ Boards Preparation

Creating Path Towards Success

ADMISSION OPEN Upto 100% SCHOLARSHIP

ENGINEERING | MEDICAL | FOUNDATION

11th 12th & 12th Pass | 11th 12th & 12th Pass | 9th & 10th Pass

Call Us : 6287842201 / 02 / 03 / 04, 0651-4658773
302, 3rd Floor, Pranami Height, Circular Road (Lalpur), Ranchi-01
Email: rajhansacademy7@gmail.com | www.rajhansacademy.in

S M Toy & School Furniture

Everything From A to Z For School, Playground, Playschool Park Playzone, Malls, Backyard, Recreation Zone, Society & Anganwadis

एक बार जरूर पधारें

Old Bank Colony, RMCH Road, Near Sadhu Maidan Shop
Add.: Industrial Area Kokar, Ranchi-834001 (Jharkhand)
Mob. 7503729696, 9205624569

कृष्णा ज्वेलर्स

समस्या है तो! समाधान भी है!

आचार्य प्रणव मिश्रा
प्रसिद्ध ज्योतिष रत्न गोल्डमेडलिट्टर, M.M
(ज्योतिषविज्ञान) टॉपर 2012 एवं (P.H.D) रांची, वि. वि. रांची

गांधी चौक, सोनार गली, वीण वस्त्रालय के सामने अपर वाजार, रांची

बोरिंग के लिए संपर्क करें

जल ही जीवन

993106883
9113754813

रांची के अंदर कहीं भी अच्छे रेट में

Contact for : Deep Boring, 405" 6" 8" Dia All Motor & Pump Fitting, Building Material

नाव डूबने की घटना में मरनेवालों की संख्या आठ हुई

आजाद सिपाही संवाददाता भुवनेश्वर। झारसुगुड़ा के लखनपुर महानदी में नाव डूबने की घटना में मरने वालों की संख्या 8 तक पहुंच गयी है। शनिवार सुबह तक 7 शव बरामद हो चुके थे और अब सभी 8 शव बरामद हो चुके हैं। गौरतलब है कि शुक्रवार को लखनपुर ब्लॉक के पास शरधा महानदी में नाव डूब गई थी। एक व्यक्ति की मौत हो गयी, जबकि 4 महिलाओं और 3 बच्चों सहित 7 लोग लापता थे। नाव में करीब 50 लोग सवार थे। यह घटना तब घटी, जब वे बरगड



वांजीपाली जा रहे थे। स्थानीय मछुआरों ने लगभग 43 लोगों को बचाया। शनिवार सुबह 5 बजे से 2 सचं कैमरों की मदद से लापता लोगों को बचाने के प्रयास जारी रहा हैं। बचाव अभियान में 5 स्क्वा गोटारखोर शामिल हैं। नाव

लोगों को बचाया। नाव पर कई महिलाएं और बच्चे थे। हालांकि, यह स्पष्ट नहीं है कि यह कैसे और क्यों हुआ। कहा जाता है कि यह एक पुरानी नाव थी। इसलिए, हो सकता है कि यह ओवरलोडिंग के कारण डूब गया हो। यह भी बताया गया कि नाव पर कोई जीवन रक्षक जैकेट नहीं थे। छत्तीसगढ़ के राज्यपाल और मुख्यमंत्री ने इस घटना पर दुख व्यक्त किया है। छत्तीसगढ़ के राज्यपाल विश्वभूषण हरिचंदन ने दिवंगत आत्मा की शांति के लिए प्रार्थना की।

शीतलापल्ली सम अस्पताल में डायलिसिस सेवा शुरू



आजाद सिपाही संवाददाता भुवनेश्वर। ब्रह्मपुर दक्षिण ओड़िशा में बेहतर स्वास्थ्य सेवाएं प्रदान करने के उद्देश्य से यहां स्थापित इंस्टीट्यूट ऑफ मेडिकल साइंस एंड सम हॉस्पिटल (शीतलापल्ली कैम्पस) में पिछले गुरुवार से डायलिसिस उपचार शुरू हो गया है। प्रथम चरण में प्रतिदिन 10 लोगों को डायलिसिस सेवा उपलब्ध कराने की व्यवस्था की गयी है। आने वाले दिनों में मरीजों की स्वास्थ्य देखभाल और जरूरतों को देखते हुए यह संख्या बढ़ाई जाएगी। यह डायलिसिस सेवा नेफ्रोलॉजी विभाग के डॉ विश्वरंजन महाति की देखरेख में शुरू की गयी है। डायलिसिस के लिए अस्पताल आने वाले मरीजों की संख्या में वृद्धि के कारण,

डॉक्टर महाति ने बताया कि आने वाले दिनों में रोजाना 40 से 50 मरीजों को डायलिसिस सेवा देने की योजना है। प्रत्येक गुरुवार को सम अस्पताल, भुवनेश्वर के नेफ्रोलॉजी विभाग के वरिष्ठ डॉक्टर सम शीतलापल्ली परिसर के ओपीडी में मरीजों का इलाज करेंगे। उन्होंने कहा कि परिणामस्वरूप, अधिक रोगियों को अस्पताल में बेहतर किडनी उपचार और सेवाएं मिल सकती हैं।

ALPHA INSTITUTE OF COMPUTER EDUCATION

Franchise Benefit

- All Computer Courses
- Vocational Courses
- Authorization Letter
- Authorization Certificate
- Web Login ID & Password
- Study Material Support
- PDF Certificate in 24 Hrs
- Hard Copy Certificate & Mark sheet
- Students Placement Support
- Marketing Support
- Online & Offline Certificate
- Yearly Career Guidance
- Seminar in your City

FREE FRANCHISE

Certified with

For More Details Visit Now
Email - alphaeducational.center@gmail.com | www.alphaec08.com

Registered office : 282, Dehta Bhanvarin, Kokar Chowk, Kokar, Ranchi
Cooperata office : 282, Dehta Bhanvarin, Kokar Chowk, Kokar, Ranchi
Cooperata office : 282, Dehta Bhanvarin, Kokar Chowk, Kokar, Ranchi

झारखण्ड में अब तक का सबसे बड़ा मेला

अंडर वाटर फिश टनल सह डिजनी लेण्ड मेला

Date : 08.04.2024 से
Venue : Shahid Maidan, Dhurva, Ranchi
Time : 4-10 PM

विशेषताएं

- परिवार के सभी सदस्यों के खरीददारी के लिए देश के हर कोने से 125 स्टॉल
- छोटे बड़े सभी के लिए झूले का प्रबंध
- अंडरवाटर फिश टनल व देशी विदेशी मछलियां
- रांची के लिए अजूबा टनल के अंदर सेल्फी प्वाइंट

Book Now : 7004494715
Organiser : Krishna Kumar Shaw